

**శ్రీసహస్ర నాట్యం**  
**సమ్మోహనం**

ప.శ్రీసహస్ర 7 ఏళ్ల పాప శ్రీ చైతన్య స్కూల్లో 3వ తరగతి చదువుతోంది. స్వాతి సత్యనారాయణ శర్మ పాప తల్లిదండ్రులు. రాంపల్లి నాగారంలో ఉంటారు. నాట్య గురువు సాందర్య. త్యాగరాయ గానసభ మహతి ఆర్ట్స్ సంక్రాంతి సంబరాలలో పాల్గొని చేసిన సంప్రదాయ నాట్యం సమ్మోహన పరచింది.

ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్



**అభివృద్ధి పనులలో నాణ్యత పాటించాలి**

**దీప్తిశ్రీ నగర్ రేగులకుంట చెరువు సుందరీకరణ పనులను పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే గాంధీ**



శేరిలింగంపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : చందానగర్ డివిజన్ పరిధిలోని దీప్తిశ్రీ నగర్ కాలనీలోని రేగులకుంట చెరువు సుందరీకరణ, అభివృద్ధి పనులను ఎమ్మెల్యే అరెక వూడి గాంధీ శుక్రవారం ఇరిగేషన్ అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. సీట్స్ ఫోర్స్ కంపెనీ సీఎస్ఆర్ ఫండ్స్ ద్వారా 1 కోటి 50 లక్షల వ్యయంతో రేగులకుంట చెరువు

మగళా 2లో

**యవతకు వివేకానందుడు ఆదర్శప్రాయుడు**

**మేడ్చల్, మల్కాజ్ గిరిజిల్లా అధ్యక్షుడు హరీష్ చంద్రారెడ్డి**



అల్లాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : యువతకు వివేకానందుడు ఆదర్శప్రాయుడని ఆయన అడుగుజాడల్లో ప్రతి ఒక్కరూ నడవాలని మేడ్చల్, మల్కాజ్ గిరి జిల్లా అధ్యక్షుడు పన్నాల హరీష్ చంద్రారెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం, అల్లాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని శ్రీ వివేకానంద నగర్ లో బీజేపీ మేడ్చల్ అర్బన్ జిల్లా సెక్రటరీ పులిగోల్ల శ్రీనివాసయ్యారావు ఆధ్వర్యంలో స్వామి వివేకానంద జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వివేకానంద విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు.

మగళా 2లో

**ఇది మనందరి గెలుపు**



కుత్బుల్లాపూర్ మేజర్ న్యూస్ : తనను గెలిపించిన కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు ధన్యవాదాలు తెలిపేందుకు ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద చేపట్టిన కృతజ్ఞత యాత్రలో భాగంగా శుక్రవారం ఆరవ రోజు 129 - సూరారం డివిజన్ పరిధిలోని లక్ష్మీ నగర్, అయ్యప్ప సోసైటీ, సూరారం విలేజ్, విశ్వకర్మ కాలనీలో కొనసాగింది. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కేపీ. వివేకానంద మాట్లాడుతూ ఇటీవల జరిగిన ఎన్నికల్లో కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలో గెలిచింది నేను

**ఎమ్మెల్యే కేపీ.వివేకానంద**

మాత్రమే కాదని, అభివృద్ధిని కోరుకునే మనందరం గెలిచామన్నారు. మీ ఇంట్లో బిడ్డగా భావించి నన్ను గెలిపించిన కుత్బుల్లాపూర్ ప్రజానీకానికి ధన్యవాదాలు తెలిపేందుకే ఈ కృతజ్ఞత యాత్రను నిర్వహిస్తున్నానన్నారు.

మగళా 2లో

# అభివృద్ధి పనులలో నాణ్యత పాటించాలి

**మొదటి పేజీ తరువాయి :** సుందరీకరణ పనులను చేపట్టనున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మురికి కూపం లాంటి చెరువును స్వచ్ఛమైన చెరువుగా తీర్చిదిద్దడమే ధ్యేయమని పేర్కొన్నారు. సమాజ హితం కోసం ఐటీ కంపెనీ ముందుకు రావడం చాలా గర్వించదగ్గ విషయమని స్పాట్ వేర్ సంస్థ ప్రతినిధులను ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. చెరువు సుందరీకరణ, అభివృద్ధి పనులు నాణ్యత ప్రమాణాలతో చేపట్టాలని, నాణ్యత విషయంలో ఎక్కడా రాజీ

పడకూడదని, త్వరితగతిన వూర్తి చేసి ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని అధికారులకు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇరిగేషన్ అధికారులు డీఈ నళిని, ఏఈ పావని, సేల్స్ ఫోర్స్ కంపెనీ ప్రతినిధులు చైతన్య తాళ్ళూరి, రాము, మాదావూర్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఎర్రగుడ్ల శ్రీనివాస్ యాదవ్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు రామ రాజు, కాశినాథ్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మియాపూర్లో అధికారులతో కలిసి పర్యటించిన కార్పొరేటర్ ఉప్పలపాటి



**మియాపూర్, మేజర్ న్యూస్ :** మియాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని డాక్టర్స్ రెడ్డిస్ కాలనీలో ఉన్న పలు సమస్యలు చేపట్టాల్సిన అభివృద్ధి పనులపై జీహెచ్ఎంపి అధికారులతో కలిసి కార్పొరేటర్ ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్ పాదయాత్ర చేశారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ శ్రీకాంత్ మాట్లాడుతూ కాలనీలో నూతనంగా చేపడుతున్న సీసీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులను అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ డివిజన్ లో మౌలిక వసతుల కల్పనకు కృషి చేస్తున్నామని, కాలనీలో నూతనంగా నిర్మాణం చేపట్టినట్లుంటే, యుజిడి,

సీసీ రోడ్ల వంటి అభివృద్ధి పనులను నాణ్యత ప్రమాణాలతో చేపట్టాలని అధికారులకు, కాంట్రాక్టర్ కు సూచించారు. ప్రజలకు ఎటువంటి ఇబ్బంది కలగకుండా మెరుగైన సౌకర్యాలు కలిపిస్తామని మియాపూర్ డివిజన్ అభివృద్ధి ఎమ్మెల్యే ఆరెకపూడి గాంధీ సహకారంతో శాయశక్తులా కృషి చేస్తానని, అన్నివేళలా ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటానని ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ శ్రీకాంత్ తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధికారులు ఈఈ శ్రీకాంత్, కాలనీ అధ్యక్షులు జుజుశేకర్, ప్రతాపరెడ్డి, శ్రీకాంత్, భారతి, శివప్రయ్య, స్వామీ నాయక్, సరేష్ నాయక్, వర్గ్ ఇన్స్పెక్టర్ నవీన్, లింగయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## జీఓ 59ను అడ్డుపెట్టుకొని ప్రభుత్వ భూములను

## అన్యాయం చేసిన అధికారులు, వ్యక్తులపై చర్యలు తీసుకోండి

**నానక్ రామ్ గూడలోని సర్వే నెంబర్ 149 ప్రభుత్వ భూమిని కాపాడండి  
రంగారెడ్డి కలెక్టర్ కు కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి ఫిర్యాదు**



**గచ్చిబౌలి, మేజర్ న్యూస్ :** కట్టాకు గురవుతున్న ప్రభుత్వ భూమిని కాపాడాలని గచ్చిబౌలి డివిజన్ కార్పొరేటర్ వి. గంగాధర్ రెడ్డి శుక్రవారం రంగారెడ్డి కలెక్టర్ కె. శశాంక్ కు కోరారు. శుక్రవారం కొంగర కలాన్ రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో కలెక్టర్ కె. శశాంక్ కు శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం గచ్చిబౌలి డివిజన్ కార్పొరేటర్

వి. గంగాధర్ రెడ్డి కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన గచ్చిబౌలి డివిజన్ పరిధిలోని నానక్రామ్ గూడ సర్వే నెంబర్ 149లో ప్రభుత్వ రికార్డుల ప్రకారం 82 ఎకరాల ప్రభుత్వ స్థలం ఉంది. కాగా గత ప్రభుత్వ హయాంలో పేదల కోసం తీసుకువచ్చిన జీఓ నెంబర్ 59ను జీఓ 59ను అడ్డుపెట్టుకొని సర్వే నెంబర్ పల్లపు సురేందర్, మాధవలతతో పాటు ఇంకొందరు

అక్రమార్కులు 82 ఎకరాల ప్రభుత్వ స్థలాన్ని దుర్వినియోగం చేస్తూ ఎలాంటి ఇళ్ల నిర్మాణాలు లేకున్నా, విద్యుత్, నల్ల బిల్లుల లాంటివి లేకుండానే జీఓ నెంబర్ 59 కింద దరఖాస్తులు చేసుకుని కోట్లాది రూపాయల ప్రభుత్వ స్థలాన్ని పొందిన వ్యక్తులపై, ఎలాంటి విచారణ లేకుండానే ప్రభుత్వ ఆస్తులను కట్టబెట్టిన అప్పటి తహశీల్దార్ శ్రీనివాస్ రావు, సీనియర్ అసిస్టెంట్ ప్రాంక్షిన్, ఇతర అధికారులపై శాఖపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి కలెక్టర్ కు కోరారు. ప్రభుత్వ ఆస్తులను, ప్రజాధనాన్ని కొల్లగొట్టిన వ్యక్తులపై క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేయాలని కోరారు. అంతేకాకుండా గచ్చిబౌలి డివిజన్ పరిధిలోని మిగతా ప్రభుత్వ భూములను కాపాడడంతో పాటు కట్టాలకు పాల్పడిన వారిపై చట్టరీత్యా చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ కు గంగాధర్ రెడ్డి కోరారు. ఈ మేరకు రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ కె. శశాంక్ వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గచ్చిబౌలి డివిజన్ ఉపాధ్యక్షులు తిరుపతి, సీనియర్ నాయకులు మన్నే రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నరేంద్రుని బోధనలు నేటితరం యువకులకు ఆదర్శం కావాలి

**హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ :** ఇసామియా బజారులో స్వామి వివేకానంద యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో వివేకానందుని 161 వ జయంతి ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి స్థానిక కార్పొరేటర్ డాక్టర్ సురేఖ ఓం ప్రకాష్ బీశ్వ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని వివేకానందుని చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ... భారతదేశ ఖ్యాతిని దేశ, విదేశాల్లో చాటిన గొప్ప మహనీయుడు వివేకానంద అని కొనియాడారు. నేటి తరం యువకులు వివేకానందుని ఉపదేశాలను ఆదర్శంగా తీసుకొని ముందుకు సాగాలని పిలుపునిచ్చారు. యువకులు మత్తు పదార్థాలకు, సుద్యానికి బానిసలు కాకుండా ఉండాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. అనంతరం నిర్వాహకులు కార్పొరేటర్ ను ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివేకానంద యువజన సంఘం సభ్యులు, యువకులు, మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



# ఇది మనందరి గెలుపు



**మొదటి పేజీ తరువాయి :** మీరు అందించిన ఈ విజయంతో రెడ్డింపు ఉత్సాహంతో రానున్న రోజుల్లో మరింత అభివృద్ధిని చేపడదామన్నారు. మీ కృషి వల్ల యాత్రలో ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానందకి ఆయా కాలనీలవాసులు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో లక్ష్మీ నగర్ వాసులు రాఘవరెడ్డి, అమ్మూ ఎత్ రెడ్డి, శంకర్ రావు, వెంకటేశ్వరరావు, గాంధీ చౌదరి, కార్తిక్ రెడ్డి, సాంబశివరావు, యాదిరెడ్డి, వారాల రాజు, నవీన్, అయ్యప్ప సొసైటీ వాసులు అధ్యక్షులు కె. జంగా రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు జి. రాజశేఖర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మునిశ్వరరావు, ఎం. శివకుమార్, హనుమంతరావు, చాణక్య, రామచంద్రరావు, హేమంత్ రెడ్డి, క్రిస్టోఫర్, నాగార్జున్, రుక్మింగాడ రావు, సరేందర్ రెడ్డి, సూరారం గ్రామం వాసులు వారాల నవీన్, సరసింహ, సురేష్, గోపాల్, సరసింహ, రాజేశ్వరరావు, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సదానందం, జీవన్ రెడ్డి, సరసింహ, ఆసియా బేగం, విశ్వకర్మ కాలనీ వాసులు అధ్యక్షులు కే శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సభ్యులు సదానందం, ఈ. సరసింహ, జీవన్ రెడ్డి, సందీప్, లతా, భారతి, కార్పొరేటర్ మంత్రి సత్యనారాయణ, డివిజన్ అధ్యక్షులు వుప్పాల భాస్కర్, జనరల్ సెక్రటరీ సిద్దిక్, నాయకులు బషీరుద్దీన్, మన్నే బాలేష్, సాయి గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## యవతకు వివేకానందుడు ఆదర్శప్రాయుడు

**మొదటి పేజీ తరువాయి :** ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మేధుర్ మల్కాజ్ గిరి జిల్లా అధ్యక్షుడు పన్నాల హరిష్ చంద్రారెడ్డి, అల్లాపూర్ సెక్టార్ ఎన్ఐ దేవరాజ్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా హరిష్ చంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ యువతకు వివేకానందుడు ఆదర్శప్రాయుడని ఆయన అడుగుజాడల్లో ప్రతి ఒక్కరూ నడవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ మేధుర్ అర్చనజిల్లా సెక్రటరీ పులిగోల్ల శ్రీనివాస్ యాదవ్, డివిజన్ అధ్యక్షులు విజయ్ కుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శి బొంత హరికృష్ణ, బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు కమ్మరి రామకృష్ణ, కోశాధికారి సాయిచంద్, జిల్లా నాయకులు సుదర్శన్ ముదిరాజ్, సిరికి శ్రీనివాస్, అంకిత్ సింగ్, బొడ్డేపల్లి చెల్లయ్య, భూషణ్ రావు, రమేష్, ఏడుకొండలు, జీవీ ప్రసాద్, తుంగం శ్రీనివాస్, ప్రసన్నాంజనేయులు, దినేష్ నాయక్, సందీప్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మీర్చేట్ హెచ్ బి కాలనీ డివిజన్ లోని తిరుమలనగర్ కాలనీ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం పాఠశాల గ్రౌండ్ నందు నిర్వహించిన సంక్రాంతి ముగ్గుల పోటీల విజేతలకు బహుమతులు స్థానిక కార్పొరేటర్ జెరిపోతుల ప్రభుదాస్ అందజేశారు. ఈ పోటీల్లో విద్యార్థినిలు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. గెలుపొందిన ముగ్గురు విజేతలకు స్థానిక కార్పొరేటర్ జెరిపోతుల ప్రభుదాస్ చేతుల మీదుగా బహుమతులు అందజేశారు. పాల్గొన్న అందరి విద్యార్థినిలకు ప్రోత్సాహక బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు శ్రీనివాస్ మరియు ఉపాధ్యాయులు, కాలనీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు మల్లేకే గౌడ్, సెక్రటరీ అమరేంద్ర బాబు మరియు శ్రీనివాస్ రావు, మురళీకృష్ణ, రంగసాయి, కరుణాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



స్వర్ణీయ పి.జనార్దన్ రెడ్డి 76వ జయంతి సందర్భంగా శుక్రవారం ఖైరతాబాద్ చింతల్ బస్టిలో పి జె ఆర్ పటానికి వూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు అనంతరం కేక్ కట్టింగ్ నిర్వహించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో బాబురావు, నాను బాయి, రాజశేఖర్ ముదిరాజ్ అలాగే కాంగ్రెస్ నాయకులు పి జె ఆర్ అభిమానులు పాల్గొనడం జరిగింది. ఖైరతాబాద్, మేజర్ న్యూస్:



దివంగత ప్రజా నేత పి.జనార్దన్ రెడ్డి జయంతి సందర్భంగా శుక్రవారం ఖైరతాబాద్ లైబ్రరీ ఛౌరస్తాలో పిజె ఆర్ విగ్రహం వద్ద కేక్ కట్ చేసి జయంతి వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే విఘ్నేశ్వర్ రెడ్డి, మహీద్ యాదవ్, ప్రవీణ్ కుమార్, చంద్ర శేఖర్, రాజ్ కుమార్, సందీప్ రాజ్, గోపీ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఖైరతాబాద్, మేజర్ న్యూస్:



స్వామి వివేకానంద జయంతి సందర్భంగా బాగ్లింగంపల్లి సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రం వద్ద స్వామి వివేకానంద విగ్రహానికి వూలమాలవేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు రాంనగర్ డివిజన్ కార్యోద్యోగి కె రవి చారి. ముషీరాబాద్ /మేజర్ న్యూస్



సత్కారం... భీమన్న సాహితీనిధి వ్యవస్థాపకులు హైమవతి భీమన్నపిలారులో ఆంధ్రరాష్ట్ర సాహిత్య అకాడమీ విశిష్ట పురస్కారం స్వీకరించారు. ముషీరాబాద్ /మేజర్ న్యూస్



ముషీరాబాద్ / రవీంద్ర ప్రభాకర్తి, మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ ఇంటర్నేషనల్ ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్ (ఓఐఫ్) 3వ వార్షికోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. యువసినిదర్శకులకు ప్రోత్సాహాన్ని కల్పించి వారిలోని ప్రతిభను వెలికతీ యదానికి ప్రధానవేదికగా మారిన ఓఐఫ్ డైరెక్టర్ సూర్యోజు మంజుల పేర్కొన్నారు. ప్రసాద్ ల్యాబ్స్ లో 3వ వార్షికోత్సవ వాల్చిఫుసం నిర్వహించారు. తెలుగు చలన చిత్రపరిశ్రమకు విశ్వప్రపంచంలోయూవ దర్శకులకు ,కళాకారులకు వివిధ క్రాఫ్ట్లలో ప్రతిభాపాటలను చూపేవారిని గుర్తించి అవకాశాలను కల్పించడమే ఓఐఫ్ లక్ష్యమని అన్నారు. విజేంద్రప్రసాద్ ,ప్రసన్నకుమార్, కే. ప్రసాద్, వీరబ్రహ్మం, మాల్వ్యాద్రి, చారిపాల్గొన్నారు.

### గూగుల్ సపోర్ట్ తో టాలెంట్ స్ప్రింట్ 'మహిళా ఇంజనీర్స్' ప్రోగ్రామ్ ప్రారంభం

- విద్యార్థులకు పూర్తి స్కాలర్ షిప్, రివాలింగ్ క్యాష్ స్కాలర్ షిప్ కూడా..- అర్జులైన మొదటి సంవత్సరం మహిళా ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థుల నుంచి దరఖాస్తుల ఆహ్వానం



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: గ్లోబల్ ఎడ్యుకేషన్ కంపెనీ, ట్రాన్స్ ఫర్మేషన్ డివీజన్ ప్రోగ్రామ్ లను అందించడంలో మార్కెట్ లీడర్ టాలెంట్ స్ప్రింట్ నాణ్యమైన విద్య, ఉపాధి అవకాశాలకు ప్రాధాన్యత ఇస్తూ ఉంది. టాలెంట్ స్ప్రింట్ మహిళా ఇంజనీర్స్ (డబ్ల్యుఈ) ప్రోగ్రామ్ లోని ఆరో ఎడిషన్ ను ప్రారంభించింది. దేశవ్యాప్తంగా వివిధ సామాజిక, ఆర్థిక నేపథ్యాలు గల మొదటి సంవత్సరం చదువుతున్న మహిళా ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులకు 200 సీట్లను అందిస్తోంది. ఈ ప్రోగ్రామ్ లో చేరే విద్యార్థులకు వంద శాతం స్కాలర్ షిప్ కలదు. అదనంగా నగదు స్కాలర్ షిప్ సదుపాయం కూడా ఉంది. ఈ ప్రోగ్రామ్ కింద ఇంజనీరింగ్ చేస్తున్న వారికి లింగ భేదం లేకుండా ప్రోత్సహిస్తోంది. ఈ ఆర్థిక సహాయం ఔత్సాహిక, అర్జులైన మహిళా ఇంజనీర్లకు విద్యా, వ్యూహాత్మకమైన లక్ష్యాలను సాధించడానికి ఉపయోగపడుతుంది. ఈ ప్రోగ్రామ్ కి ఎంపికైన విద్యార్థులు గూగుల్ ఇంజనీర్లతో మెంటార్ షిప్ ప్రోగ్రామ్ లు, నెట్ వర్కింగ్ ఈవెంట్ లకు యాక్సెస్ పొందుతారు. మహిళా ఇంజనీర్లు తమ భవిష్యత్ సాంకేతిక ఉపాధి రంగాలకు బలమైన వునానిని నిర్మించుకోనున్నారు.

గూగుల్ ప్రారంభమైనప్పటి నుంచి ఈ ప్రోగ్రామ్ లో భాగంగా ఉంది. ఈ కార్యక్రమం ద్వారా సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని అన్ని కోణాలలో మహిళలను శక్తి వంతం చేయడం అనే లక్ష్యంతో తయారు చేయబడింది. డబ్ల్యుఈ ప్రోగ్రామ్ అనేది అత్యంత ప్రభావవంతమైన, టెక్ కెరీర్ లను ఆశించే యువతులకు అవకాశాన్ని అందించడంలో భాగం. ఈ సందర్భంగా గూగుల్ వీఐ, జీఎం శివ వెంకటరామన్ మాట్లాడుతూ గతంలో కంటే ఇప్పుడు ప్రాతినిధ్య సాంకేతిక పర్యావరణ వ్యవస్థ ముఖ్యమైనదన్నారు. ఎందుకంటే, ప్రజలు తమ అనుభవాలు, ఆవిష్కరణలు, పురోగతి ద్వారా ఎక్కువగా ప్రభావితమవుతున్నారని తెలిపారు. టాలెంట్ స్ప్రింట్ ఫర్ ఉమెన్ ఇంజనీర్స్ ప్రోగ్రామ్ కు అవకాశము ఇవ్వడానికి సంతోషిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. ఈ ప్రక్రియలో లింగ అంతరాన్ని తగ్గించునూమని తెలిపారు. ఇది ఎన్నో అనుభవాలను నేర్పతుందన్నారు. తరువాత తరం ఇంజనీర్లు, నాయకులు తీసుకురాబోయే మార్పు కోసం ఎదురుచూస్తున్నామని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరి ఉజ్వలమైన, మెరుగైన భవిష్యత్తు కోసం.. సామర్థ్యాలను వెలికితీస్తుందన్నారు. ఈ సందర్భంగా టాలెంట్ స్ప్రింట్ వ్యవస్థాపక సీఈఓ, ఎండీ డాక్టర్ శాంతను పాల్ మాట్లాడుతూ టాలెంట్ స్ప్రింట్ లో విద్య తాలూకా శక్తిని విశ్వసిస్తున్నామని తెలిపారు. మహిళా ఇంజనీర్స్ ప్రోగ్రామ్ అడ్డంకులను ఛేదించడంలో మా నిబద్ధతకు తారా విజయ నూరు, ఔత్సాహిక మహిళా ఇంజనీర్లకు అవసరమైన వనరులు, అవకాశాలను అందించడం ద్వారా విజయం సాధించడంలో సహాయం చేయడమే మా లక్ష్యమన్నారు. గత ఐదు కోహోర్ట్ లలో లక్ష కంటే ఎక్కువ దరఖాస్తుదారుల నుంచి ఎంపిక చేసిన 950 మంది విద్యార్థులను తీసుకున్నామని తెలిపారు. టాలెంట్ స్ప్రింట్, గూగుల్ మార్గదర్శకత్వంలోని ఈ విద్యార్థులు గ్లోబల్ హ్యూమన్ రిసోర్స్ కు కూడా పాల్గొన్నారు తెలిపారు. అగ్రశ్రేణి సాంకేతిక సంస్థలలో ఇంటర్నల్ షిప్ లు, అగ్ర విశ్వ విద్యాలయాలలో మాస్టర్స్ ప్రోగ్రామ్ లను అభ్యసించారన్నారు. దరఖాస్తు చేయడానికి చివరి తేదీ జనవరి 18, 2024 అన్నారు. ఈ ప్రోగ్రామ్ గురించి మరింత సమాచారం కోసం.. [www.talentsprint.com](http://www.talentsprint.com) టాలెంట్ స్ప్రింట్ గురించి టాలెంట్ స్ప్రింట్ 2010లో స్థాపించబడింది. టాలెంట్ స్ప్రింట్ ఎన్ఎస్ఐఈ గ్రూప్ లో భాగం. తమను తాము భవిష్యత్తులో ప్రాఫ్ చేసుకోవాలని కోరుకునే అధునిక నిపుణుల కోసం పరివర్తన బాల్ క్యాంప్ లు, అత్యాధునిక అభ్యాస కార్యక్రమాలు అందించే గ్లోబల్ ఫ్లాట్ ఫారమ్. టాలెంట్ స్ప్రింట్ పూర్వచరిష్టిక్ ప్రోగ్రామ్ లను రూపొందించడానికి, విశేషమైన ఫలితాలను అందించడానికి, అగ్రశ్రేణి విద్యా సంస్థలు, బిగ్ టెక్ గ్లోబల్ కార్పొరేషన్ లతో భాగస్వాములు. పేటెంట్ పెండింగ్ లో ఉన్న ఏబి ఆధారిత ఫ్లాట్ ఫారమ్ . ప్రపంచ స్థాయి విద్యాపరమైన పరిశ్రమ ప్రముఖ అభ్యాసకుల అనుభవంతో సజావుగా మిళితం చేస్తుంది. కంపెనీ లెర్నర్ ఎంగేజ్ మెంట్ రేట్లు, అధిక కస్టమర్ డిలైట్ స్కోర్ లు దీనిని పరిశ్రమలో ప్రముఖంగా నిలిపాయి. మరింత సమాచారం కోసం, [talentsprint.com](http://talentsprint.com) సందర్శించండి.

### ఏఐటీఐఐలో క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ



ఏఐటీఐఐ అసోసియేషన్ తెలంగాణ ఆఫీసులో క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గోపరాజు రవి అధ్యక్షులు, బీ. సురేష్ జాయింట్ సెక్రటరీ పాల్గొన్నారు. -ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్:

### వివేకానంద జయంతి



మాతృ దేవోభవ సత్సంగ్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా వివేకానంద స్వామి జయంతి వేడుకలు జరిగాయి కార్యక్రమంలో సంస్థ అధ్యక్షులు డాక్టర్ దేవసేన సంస్థ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు కేబీ శ్రీధర్ కోఆర్డినేటర్ వేణు సేనాదత్ విభాగం అధ్యక్షురాలు పుష్పాంజలి తదితరులు పాల్గొన్నారు. ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్

స్వర్ణీయ పి.జనార్దన్ రెడ్డి 76వ జయంతి సందర్భంగా శుక్రవారం ఖైరతాబాద్ చింతల్ బస్టిలో పి జె ఆర్ పటానికి వూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు పి. జె. ఆర్ అభిమానులు. అనంతరం కేక్ కట్టింగ్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరిగింది . ఈ కార్యక్రమంలో బాబురావు, నాను బాయి, రాజశేఖర్ ముదిరాజ్ అలాగే కాంగ్రెస్ నాయకులు పి జె ఆర్ అభిమానులు పాల్గొన్నారు. సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్:

**IN THE COURT OF THE HON'BLE V ADDL. DISTRICT JUDGE, R.R.DIST. AT: L.B.NAGAR I.A. NO. 552 OF 2023 IN A.S. NO. 162 OF 2011 BETWEEN:- R. Pochaiiah & others ...Petitioners/Appellants AND Syed Sultan Mohiuddin (died) & others ...Respondents To, 3. Hassen Bee W/o Syed Nijamuddin, aged 90 years, All are R/o Gajibanda Daqgha Syed Sha Hussaini, Hyd. 6. Syed Zaheeruddin S/o Syed Shabuddin, aged 33 years, R/o 17-17-178,Chowninade Ali Bai, Hyd. 11. K.Rajamma W/o Janga iah 40 years, R/o Mangalpally village, Ibrahimpatan Mandal, R.R.District. COURT NOTICE Please take notice that, the petitioners/appellants filed the above petition for restoration of appeal A.S. 162/2011 and the above petition is posted to 19-1-2024 at 10:30 am for your appearance and counter if any. If you fail to attend before the Hon'ble court on the above said date and time, the petition will be decided in your absence as per law. (BY ORDER OF THE COURT) K. RAJENDER REDDY, (TS. 691/2001) Advocate H.No. 7-1-66, Treasure Enclave Nadergul village, Balapur mandal. R.R.District- 501510, Cell 9666620888**

**IN THE COURT OF THE HON'BLE PRINCIPAL JUNIOR CIVIL JUDGE CUM XIV ADLL M.M. R.R. DISTRICT: AT: HAYATHNAGAR O.S. NO. 20 OF: 2024** Between : 1. Smt. Katikeni Madhavi , W/o. Late Harish Chandra Durga Prasad, Aged about: 56 years, Occ: House wife, 2. Kum. Rineetha Tandra, D/o. Late Harish Chandra Durga Prasad, Aged about: 29 years, Occ: Student, Both are Rio. Villa No. 9, Breezy Vally Villas, Tatti Annaram, R.R.District, Ts-68. ...Plaintiffs And 1. The Thasildar, Hayathnagar Mandal, R.R. District. 2. All Concerned To, ALL CONCERNED .... Defendants Please take notice that the above said suit O.S. NO. 20 OF 2024 has been filed for declaration by the Plaintiffs praying the Hon'ble Court to declare the plaintiffs are the legal heirs of 1). Sri. Late Tandra Satyanarayana S/o. Janardhana Rao who is the Father in Law of plaintiff No.1 & grand father of plaintiff No.2. 2). Sri. Late Tandra Hari Chandra Durga Prasad S/o. Late T. Satyanarayana, who is the Husband of plaintiff No. 1 & father of plaintiff No.2 and Sri. Late Tandra Ravi S/o. Late T. Satyanarayana, who is the brother in law of the plaintiff no.1 and paternal uncle of plaintiff No.2. The Hon'ble court has posted the said matter to Dated: 14-02-2024. If anybody have any objections in this regard please appear before the Hon'ble Pri Junior Civil Judge Cum XIV Adll M.M. Hayathnagar, Ranga Reddy District Court by 10.30 A.M. on 14-02-2024 by person or through your counsel failing which the matter shall be decided in your absence basing on the merits of the case. B. RADHA KRISHNA, Advocate Flat No. 403, LahariSuseela App, Beerappagadda, Uppal Vill & Medchal - Malkajgiri District. Ph No. 7893137327

# వివేకానంద జీవితాన్ని నేటి యువత ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి

## ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద

జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : యువత వివేకానంద యుని జీవితాన్ని ఆదర్శంగా తీసుకుని, ఆయన అడుగుజాడల్లో నడవాలని, నిత్యం ఆచరణీయం స్వామి వివేకానంద చూపిన మార్గం అని ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం 127 - రంగారెడ్డి నగర్ డివిజన్ గాంధీనగర్ లో స్వామి వివేకానంద యూత్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు జల్లా లక్ష్మీ నాథ్ ఆధ్వర్యంలో స్వామి వివేకానంద 161వ జయంతి వేడుకలకు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఎమ్మెల్యే కేపీ



వివేకానంద, స్థానిక కార్పొరేటర్ బి విజయ శేఖర్ గౌడ్, బాలానగర్ ట్రాఫిక్ పీసీపి శ్రీనివాసులు లతో కలిసి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు

చేసిన రక్తదాన శిబిరాన్ని ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద ప్రారంభించగా 125 మంది రక్తదానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద మాట్లాడుతూ

బలమే జీవితం, బలహీనతయే మరణం అంటూ లాంటి ఎన్నో సూక్ష్మలు యువతను బలహీనతను అధిగమిస్తూ నిత్యం మానసికంగా ధూషణలకు తయారయ్యేందుకు ఎంతగానో ఉపయోగపడ తాయని, ప్రతి ఒక్కరూ స్వామి వివేకానంద చూపిన మార్గాన్ని అచరించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షులు ఎర్వ శంకరయ్య, సీనియర్ నాయకులు ఓకార్ రెడ్డి, కాపా సుబ్బారెడ్డి, భాస్కర్ రెడ్డి, కార్తిక్ గౌడ్, సత్యనారాయణ, ఆనంద్, కుత్బుల్లాపూర్ డివిజన్ ప్రధాన కార్యదర్శి సత్యనారాయణ రెడ్డి, లయన్స్ క్లబ్ ప్రతినిధులు పీ.పి.రాజన్, సాయి గౌడ్, తిమ్మయ్య, శ్రీనివాస్, రాజి రెడ్డి, సీలగిరి, ఎల్లయ్య, నాగరాజు, చోటు, అలాపుద్దీన్, రమ్యి గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# అర్థక ఉద్యోగులకు వ్యతిరేకంగా దుష్ప్రచారం చేస్తున్నవారిపై చర్యలు తీసుకోవాలి

- తెలంగాణ దేవాదాయ అర్థక ఉద్యోగ జేపిసి డిమాండ్

హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : అర్థక ఉద్యోగులకు గ్రాంట్ ఇన్ ఎయిడ్ ద్వారా జీతాలు వచ్చేందుకు పోరాడుతున్న సంఘాల పై కొంత మంది వ్యక్తులు పని కట్టుకోని దుష్ప్రచారాలు చేస్తున్నారని అన్నారు. ఈ వ్యక్తుల పై చట్టరీత్యా చర్యలు తీసుకోవాలని దేవాదాయ కమిషన్ అసీల్ కుమార్లు శుక్రవారం బొగ్గుల కుంటలోని ఎండోర్మెంట్ కార్యాలయంలో వినతి ప్రతాన్ని దేవాదాయ అర్థక ఉద్యోగ జేపిసి నేతలు అందజేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ.. దేవాదాయ శాఖలో పని చేస్తున్న 5,625 మంది ఉద్యోగులకు గత ప్రభుత్వం జీవో నెం 577 ద్వారా గ్రాంట్ ఇన్ ఎయిడ్ ద్వారా జీతాలు చెల్లించమని ఉత్తర్వులు ఇచ్చిందని అన్నారు. కాని వేతనాల విషయంలో జాప్యం జరుగుతుండడంతో పలుమార్లు ప్రభుత్వం ధూషణికి తీసుక వెళ్ళామని తెలిపారు. అయినా గత 2 ఏండ్లుగా సమస్య తీరకపోవడంతో పాటు కొంత మంది వ్యక్తులు పని గట్టుకోని ఉద్యోగుల కోసం పని చేస్తున్న సంఘాల పై బురద జల్లుతూ... అధికారులను నిందిస్తూ అసత్య ప్రచారాలు నిర్వహిస్తున్నారని వెల్లడంచారు. కనుక ఇటువంటి వ్యక్తుల పై చర్యలు తీసుకోవాలని కమిషన్ పాటు నారాయణగూడా పోలిస్టేషన్లో సైతం ఫిర్యాదు చేశామని వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా తమ పై పత్రికల్లో సైతం అసత్య వార్తలను రాయిస్తున్నవారిని కఠినంగా శిక్షించాలని



కోరామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ర్థక ఉద్యోగుల అధ్యక్షులు కాండూరి కృష్ణమాచారి, అర్థక అధ్యక్షులు సిహెచ్ బద్రినాథ్ చార్మ్యలు, రాష్ట్ర కన్వీనర్ పరా శరం రవింద్ర చార్మ్యలు, వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ అగ్ని హోత్రం చంద్ర శేఖర శర్మ, ఉపాధ్యక్షులు జి. శ్రీకాంత్, మత్తెకల సంఘం అర్థక అధ్యక్షులు సత్యనారాయణ శర్మ, గ్రేటర్ అధ్యక్షులు బండారి జగపతి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# బడుగుల సంక్షేమం - సూర్య సంకల్పం

ఎల్బీనగర్లో సూర్య నూతన సంవత్సరం క్యాలెండర్ను ఆవిష్కరించిన కౌలె జగన్నాథం



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: సమాజంలో అణగారిన వర్గాల అభ్యున్నతి కోసం, బడుగు బలహీనవర్గాల సంక్షేమం కోసం నిరంతరం శ్రమిస్తున్న బడుగుల పత్రిక సూర్య దినపత్రిక రాబోయే రోజుల్లో మరింతగా పాఠకుల ఆదరణ పొందాలని

అఖిల భారత విశ్వకర్మ మహాసభ తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కౌలె జగన్నాథం ఆకాంక్షించారు. సూర్య దినపత్రికను రాష్ట్రంలోని అన్ని వర్గాల ప్రజలు ఆదరించడం సంతోషదాయకమన్నారు. సూర్య దిన పత్రిక రూపొందించిన నూతన సంవత్సరం

క్యాలెండర్ను శుక్రవారం బిఎన్ రెడ్డి నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని అఖిల భారత విశ్వకర్మ మహాసభ కార్యాలయంలో జగన్నాథం ఆవిష్కరించారు. గత 17 సంవత్సరాలుగా సూర్య దిన పత్రిక ప్రజలకు ప్రభుత్వాలకు వారధిగా ఉంటు ప్రజా సమస్యల పరిష్కారంకోసం, బడుగుల సంక్షేమం కోసం తనదైన శైలిలో వార్తలు ప్రచురిస్తూ ప్రజాభిమానాన్ని చూరగొన్నదని ఈ సందర్భంగా జగన్నాథం తెలిపారు. మల్లిపుల్ కలర్స్ తో క్యాలెండర్ను రూపొందించిన సూర్య యాజమాన్యానికి ఈ సందర్భంగా జగన్నాథం కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం నేటికీ పత్రికలు చేస్తున్న కృషిని ఆయన అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అఖిల భారత విశ్వకర్మ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# ఘనంగా పీజేఆర్ జయంతి వేడుకలు కేక్ కటింగ్, అన్నదానం



రహ్మాత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్. ప్రజా నాయకడు, మాజి మంత్రి స్వర్ణీయ పి. జనార్దన్ రెడ్డి 76 వ జయంతిని పురస్కరించుకొని కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు ఆయనకు ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. రహ్మాత్ నగర్ చౌరస్తాలో ఏర్పాటు చేసిన పీజేఆర్ విగ్రహాన్ని పుష్పాలతో అలంకరించి వారు ప్రజలకు పార్టీకి అందించిన సైవలపై సిద్ధం చేసిన పాటలను వినిపించడంతో నాయకులు, కార్యకర్తలు, స్థానిక ప్రజలు పీజేఆర్ ను గుర్తు చేసుకొని కొంత ఆవేదనకు గురి అయ్యారు. వేడుకల్లో స్థానిక కార్పొరేటర్ సీఎన్. రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రేటర్ హైదరాబాద్ ప్రధాన కార్యదర్శి భవాని శంకర్ పాల్గొని పీజేఆర్ విగ్రహం వద్ద ఘనంగా నివాళులు అర్పించిన అనంతరం కేక్ కట్ చేసి కార్మికులకు పంపిణీ చేశారు. ఎస్పీఆర్ పార్టీలోని జనార్దన్ రెడ్డి ఆలయంలో ఆజారుద్దీన్ కుమారుడు అనదుద్దీన్, పార్టీ నాయకులతో కలిసి భవాని శంకర్ పీజేఆర్ కు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. అనంతరం భవాని శంకర్ మద్దించిన 2024 సంవత్సర నూతన క్యాలెండర్ ను వారు ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ డివిజన్ ప్రధాన కార్యదర్శి గౌరె నాగరాజు, సీనియర్ నాయకులు జ్ఞానేశ్వర్, ఫహీం, రవిందర్ రెడ్డి, దేవేందర్, కిరణ్ యాదవ్, యాదయ్య, కేశవులు, ఇక్బాల్, లక్ష్మణ్, ముస్సాద్, ముబిన్, నహీం, శ్రీతి, ఆండలమ్మ, మేఘం పద్మ, సువర్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సంక్రాంతి స్వర విహార సంబరాలు



ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : స్వర విహారం అధ్యక్షులు రామ్ ద్రోణం రాజు ఆధ్వర్యం లో సంక్రాంతి సంబరాలు త్యాగరాయ గానసభ లో కన్నులపండువగా జరిగాయి. డి. నాగేందర్ చేత్రీ క్రిష్ణ శయన ఘట్టం ప్రదర్శన అలరించింది. దేవిక సంప్రదాయ నాట్యం సమృహన పరచింది. నగరం లోని పలు కల్చరల్ సంస్థల అధ్యక్షులను ఆత్మీయంగా సత్కరించారు. డాక్టర్. యం. కె. రాము పొత్తూరి రంగా రావు లంకా లక్ష్మీ నారాయణ ఆమని నాగేందర్ తదితరులను సత్కరించారు. శారదా సాయి సౌభాగ్య లక్ష్మి కమలా శాస్త్రి బిందు.. గాయనీ గాయకులు పాటలను మధురంగా ఆలపించారు

# ఘనంగా మాజీ కౌన్సిలర్ కిషన్ రావు జన్మదిన వేడుకలు



కొంపల్లి మేజర్ న్యూస్ : మాజీ కౌన్సిలర్ కిషన్ రావు జన్మదిన వేడుకలు శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. కుత్బుల్లాపూర్ లోని ఎమ్మెల్యే నివాస కార్యాలయం వద్ద మాజీ కౌన్సిలర్ కిషన్ రావు తన వుట్టిన రోజు సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానందను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కిషన్ రావుని శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఇటువంటి జన్మదిన వేడుకలు మరెన్నో జరుపుకోవాలని ఎమ్మెల్యే ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నేటి యువత వివేకానంద స్వామి ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి : ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి



కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ :నేటి యువత వివేకానంద స్వామిని ఆదర్శంగా తీసుకొని భవిష్యత్తులో ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలని ఎట్టినగర్ శాసనసభ్యులు దేవురెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి అన్నారు.స్వామి వివేకానంద 161వ జయంతి సందర్భంగా చంపాపేట డివిజన్ పరిధిలోని మారుతీ నగర్ లో స్వామి

వివేకానంద విగ్రహానికి ఆయన వూలమూలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు .ఈ సందర్భంగా సుధీర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ భారతదేశాన్ని జాగ్రావతము చెయ్యడమే కాకుండా అమెరికా,ఇంగ్లాండులలో యోగ,వేదాంత శాస్త్రములను తన ఉపన్యాసముల ద్వారా,వాదనల ద్వారా పరిచయము చేసిన ఖ్యాతి ఆయన అన్నారు .భారతదేశాన్ని ప్రేమించి,భారతదేశం మళ్ళీ తన ప్రాచీన ఔన్నత్యాన్ని పొందాలని ఆశించిన వారిలో ముఖ్యులు స్వామి వివేకానంద . అతని వాగ్దాటికి ముగ్గులైన అమెరికా ప్రజానీకం వారికి బ్రహ్మార్థం పట్టింది.ఎంతో మంది అతనికి శిష్యులయ్యారు. అక్కడే పికాగోలోను,అమెరికాలోని ఇతర ప్రాంతాలలోను ప్రజల అభిమానాన్ని చూడగొన్నాడు.తిరిగి భారతదేశం వచ్చి రామకృష్ణ మఠాన్ని స్థాపించి దీని ద్వారా భారత యువతకు దిశా నిర్దేశం చేశాడు. ముప్పై తొమ్మిది ఏళ్ళ వయసులోనే మరణించాడు.అతను చేసిన సేవలకు గుర్తింపుగా భారత ప్రభుత్వం అతను జన్మదినాన్ని జాతీయ యువజన దినోత్సవంగా 1984 లో ప్రకటించడం జరిగిందని గుర్తు చేశారు . కార్యక్రమంలో కర్నూల్ ఘాట్ హనుమాన్ దేవాలయం చైర్మన్ నల్ల రఘుమరెడ్డి,కృపా ఎష్టమాచారి,ఒరుగుంటి వెంకటేశ్,రాఘవచారి,రాజిరెడ్డి,బీర శ్రీనివాస్,రవి ముదిరాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## జాతిని జాగ్రత పరిచిన మహనీయుడు వివేకానందుడు

### - కార్పొరేటర్ గడ్డం మహాలక్ష్మి రామన్ గౌడ్

హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : హిందూ మతం ప్రాశస్త్యం గురించి దేశ విదేశాల్లో తన ఉపన్యాసాలతో చాటిన మహనీయుడు స్వామి వివేకానందను అని కార్పొరేటర్ మహాలక్ష్మి రామన్ గౌడ్ అన్నారు. ఈమేరకు శుక్రవారం హిమాయత్ నగర్ లోని డివిజన్ అభివృద్ధి కార్యాలయంలో బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు జి.రామన్ గౌడ్, ఇతర ముఖ్యనేతలతో కలిసి వివేకానందను 161వ జయంతిని వరసగించుకోని చిత్రపటానికి వూల మూల వేసి ఘనంగా నివాళి అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. జాతిని జాగ్రావతం చేసిన మహనీయుడు వివేకానందను కొనియాడారు. అమెరికా, ఇంగ్లాండు దేశాలల్లో యోగా, వేదాంత శాస్త్రాలను తన ఉపన్యాసాల ద్వారా పరిచయం చేసిన ఘనదనూరు. పాశ్చాత్య దేశాల్లో అడుగు పెట్టిన మొదటి హిందూ సన్యాసి వివేకానందుడని తెలిపారు. దేశంలో తన గురువు రామకృష్ణావస్తుని పేరిట మఠాన్ని స్థాపించి భారత యువతకు దిశా నిర్దేశం చేశాడని వెల్లడించారు. జి.రామన్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ.. ముప్పై తొమ్మిదేళ్ళ అతి చిన్నవయసులో మరణించిన మహనీయుని పేరిట ఆయన జన్మదినం జనవరి 12 ను , భారత ప్రభుత్వం జాతీయ యువజన దినోత్సవంగా ప్రకటించిందని చెప్పారు. ఆయన చూపిన బాటలో నడిచినప్పుడే మనం ఆయనకు ఇచ్చే ఘనమైన నివాళి అవుతుందని



అన్నారు. దేశ భవిష్యత్ యువకుల పైన ఆధారపడి ఉందని, వారు ఇనుప కండలు, ఉక్కు సరాల యువతరంగా తీర్చిదిద్దబడాలని ఆకాంక్షించాడని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు మహేష్, జాకీ, జైస్వాల్, శేఖర్, తులారం, కొండయ్య, బిందియా, సుజాత, శారద, హితేష్, జగదీష్, అఖిల్, శ్యామ్, అభిషేక్, రవీందర్, తిరుపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## భూపేష్ గుప్తా నగర్ లో ఘనంగా నారగోని శ్రీనివాస్ యాదవ్ జన్మదిన వేడుకలు



కర్నూల్ ఘాట్ , మేజర్ న్యూస్ : కర్నూల్ ఘాట్ డ్యూనాంజనేయ స్వామి ఆలయ ధర్మకర్త నారగోని శ్రీనివాస్ యాదవ్ జన్మదిన వేడుకలు చాన్తినాపురం డివిజన్ భూపేష్ గుప్తా నగర్ నల్ల పోచమ్మ ఆలయం సమీపంలో ఘనంగా

జరుపుకున్నారు. స్వామి వివేకానంద 161 వ జయంతి నీ వరసగించుకొని ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమంలో తన జన్మదిన వేడుకలు జరుపుకోవటం గర్వంగా ఉందని నారగోని హర్షం వ్యక్తం చేశారు. నిత్యం సేవా కార్యక్రమాల్లో పాల్గొంటూ తన వంతు కర్తవ్యాన్ని నిర్వహిస్తున్న నారగోని వట్టిసరోజు సందర్భంగా రక్తదాన శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. కేర ఆసుపత్రి సౌజన్యంతో ఏర్పాటు చేసిన శిబిరంలో సుమారు 150 మంది స్వచ్ఛందంగా పాల్గొని తమ వంతు సహాయంగా బ్లడ్ డొనేట్ చేశారు. కార్యక్రమంలో హస్తినాపురం డివిజన్ టిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు అందోజు సత్యం చారి పాల్గొని నారగోనిని శాలువాతో సత్కరించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా అందోజు మాట్లాడుతూ కష్టపడే వారికి ఫలితం దక్కతుందన్నటానికి నిదర్శనం నారగోని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ను ఉపాహరణగా చేస్తుకోవచ్చని అన్నారు. వివేకానంద స్వామి జయంతి రోజు ఆయన వట్టిసరోజు వేడుకలు జరుపుకోవడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. నేటి యువత స్వామి వివేకానందను ఆదర్శంగా తీసుకొని భవిష్యత్తులో ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలని సూచించారు. భారతదేశ ఔన్నత్యాన్ని ప్రపంచ దేశాల సరసన నిలిపిన మహనీయుడు వివేకానంద స్వామి అని కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో శివకుమార్ రెడ్డి ,భరత్ గౌడ్ ,మధు, శంకర్, సెల్వ చారి ,రమేష్, మనోజ్, రాజు, రమేష్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## శ్రీ సాయి సరస్వతి విద్యానికేతన్ లో సంక్రాంతి సంబురాలు



జూబ్లీహిల్స్, మేజర్ న్యూస్; శ్రీకృపా ఎష్ట నగర్ లోని శ్రీ సాయి సరస్వతి విద్యానికేతన్ పాఠశాలలో ఎంతో ఘనంగా సంక్రాంతి వేడుకలను నిర్వహించారు. ఈ వేడుకల్లో పాఠశాల చైర్ పర్సన్ శివీష శంకర్ పాల్గొన్నారు. ఈ వేడుకల్లో విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొని నాటిక, ఉపన్యాసం ద్వారా సంక్రాంతి విశిష్టతను ఎంతో చక్కగా వివరించారు. మరియు విద్యార్థిని విద్యార్థులు తమ సంగీత ,నాట్య ప్రదర్శనతో ప్రేక్షకులను ఆనందింప చేశారు. ఈ పాఠశాల ఆవరణలో ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ పోటీల్లో గెలుపొందిన వారికి పాఠశాల చైర్పర్సన్ శివీష శంకర్ బహుమతులను అందజేశారు. వేడుకల్లో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు, ఉపాధ్యాయిని, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

### బీజేపీ ఘనంగా వివేకానంద జయంతి ర్యాలీ



సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్: బీజేపీ ఘనంగా వివేకానంద 161 జయంతి సందర్భంగా సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గం సీతాఫలమండి శివాజీ చౌక్ నుండి లాలాపేట్ వివేకానంద విగ్రహం వరకు ర్యాలీ నిర్వహించి ఘనంగా నివాళులర్పించిన భారతీయ జనతా పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు. ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎన్. రామచంద్రావు, సికింద్రాబాద్ కంట్టెన్డెట్ ఎమ్మెల్యే జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మేకల సారంగపాణి, కన్వీనర్ నాగేశ్వర్ రెడ్డి, రవి ప్రసాద్ గౌడ్, రాచమల్ల కృష్ణమూర్తి, కనకలక్ష్మి హరి బీజేపీ ఘనంగా నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పీజేఆర్ సేవలు చిరస్మరణీయం

### హైలం కాలనీలో పీజేఆర్ జయంతి వేడుకలు



జూబ్లీహిల్స్, మేజర్ న్యూస్: కాంగ్రెస్ పార్టీ కి స్వర్ణీయ పి.జనారాజ్ రెడ్డి చేసిన సేవలు చిరస్మరణీయం అని యూఎస్పి గూడ డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం హైలం కాలనీ లో పీజేఆర్ జయంతి వేడుకలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమం లో కాంగ్రెస్ పార్టీ డివిజన్ అధ్యక్షులు ఫిరోజ్ ఖాన్, సీనియర్ నాయకులు వెంకట్ రెడ్డి, మన్సూర్ ఖాన్, రమేష్, యాదగిరి, కిషోర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ప్రజల చేతిలో ఆయుధం సమాచార హక్కు చట్టం

గత ప్రభుత్వం ఈ చట్టాన్ని తూట్లు పొడిచింది: జేపీసీ నాయకులు ప్రాధాన్య కోదండరాం



ఎల్ బి నగర్, మేజర్ న్యూస్: కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వం, రాష్ట్రంలోని గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ప్రజల చేతిలో ఆయుధంగా ఉండే సమాచార హక్కు చట్టాన్ని తూట్లు పొడిచాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. శుక్రవారం కొత్తపేటలోని బాబు జగ్జీవన్ రావ్ భవనంలో సమాచారం హక్కు వికాస సమితి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు కృపా ఎష్టరెడ్డి, రాష్ట్ర గౌరవ అధ్యక్షుడు కాచం సత్యనారాయణ గుప్తా అధ్యక్షంలో ఏర్పాటుచేసిన సమాచార హక్కు వికాస సమితి 8వ రాష్ట్ర సమావేశం, క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమానికి కోదండరాం ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కోదండరాం మాట్లాడుతూ సమాచార హక్కు చట్టం రాజ్యాంగాన్ని ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఎంతో బలోపేతం చేస్తుందికు దోహద పట్టదని తెలిపారు. ప్రభుత్వంలో జరిగే పనులు లోటుపాట్లు గురించి సమాచారం తెలుసుకునే హక్కు ప్రజలకు ఉంది అన్నారు. ఈ చట్టం ద్వారానే ప్రభుత్వంపై ప్రజలకు పట్టు పెరుగుతుందని తెలిపారు. చట్టం బలోపేతం చేస్తేనే పాలకుల చేతులు భయం మొదలవుతుందన్నారు. సోనియాగాంధీ నేతృత్వంలో మన్మోహన్ సింగ్ అధ్యక్షతన ఈ చట్టం తీసుకురావడం జరిగిందన్నారు. అతి త్వరలో సమాచార హక్కు కమిషన్ ను నియమిస్తారని తెలిపారు. అసంతరం మాజీ ప్రధాన సమాచార కమిషనర్ వల్ల వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ ఈ చట్టంపై ప్రతి ఒక్కరు అవగాహన కలిగి ఉండాలని అన్నారు. చట్టాన్ని బలోపేతం చేస్తే ప్రతి ఒక్కరు పారదర్శకత , అధికారులను జవాబుదారితనం ఉంటుందన్నారు. అధికార దుర్వినియోగం పొల్పడితే సామాన్యుడు ప్రశ్నించిన రోజే నిజమైన స్వాతంత్ర్యం వచ్చిన రోజని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గౌరవ సలహాదారులు ఎం.డి. ఖలీల్, వివిధ జిల్లాల నుండి సమాచార వికాస సమితి ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

# స్వచ్ఛతకు మారుపేరు నిజాంపేట్ మున్సిపాలిటీ : మేయర్



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : పరిశుభ్రత, పచ్చదనం, స్వచ్ఛతకు మారుపేరుగా నిజాంపేట్ మున్సిపాలిటీ నిలుస్తున్నదని మేయర్ కోలన్ నీలా గోపాల్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. మేయర్ కోలన్ నీలా గోపాల్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు కోలన్ గోపాల్

రెడ్డిలను సీనియర్ నాయకులు, యువ నాయకులు, నిజాంపేట్ గ్రామస్థులు శుక్రవారం మర్యాద పూర్వకంగా కలిసారు. ఈ సందర్భంగా నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కు స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ 2023 అవార్డ్ పొందిన నేపథ్యంలో మేయర్ కు

శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అదే విధంగా మేయర్ దంపతులకు అయోధ్య శ్రీ రామ మందిరం నుండి వచ్చిన అక్షింతలను, శ్రీ రాముడి చిత్ర పటాన్ని శ్రీ రామ జన్మ భూమి తీర్థ క్షేత్ర సభ్యులు అందజేశారు.

# శ్రీశ్రీ కళావేదిక 127 వ జాతీయ శతాధిక కవినమ్మేళనం బ్రోచర్ ఆవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి



కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ : ప్రపంచ ప్రఖ్యాత గుర్తింపు పొందిన అంతర్జాతీయ సాహిత్య, సాంస్కృతిక, సామాజిక సేవా సంస్థ శ్రీశ్రీ కళావేదిక అంతర్జాతీయ చైర్మన్ ప్రపంచ తెలుగు సాహిత్య, సాంస్కృతిక అకాడమీ చైర్మన్, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర సాహిత్య అకాడమీ(పూర్వ) సభ్యులు, గుర్రం జాషువా కవి అవార్డు గ్రహీత, డా. బోయి భీమన్న జీవిత సాఫల్య వరసార్ గ్రహీత, అక్షర తపస్వి డాక్టర్ కల్పమండ ప్రతాప సారధ్యంలో, శ్రీశ్రీ కళా వేదిక జాతీయకవినమ్మేళనం అంతర్జాతీయ సమన్వయ కర్త కొల్లి రమావతి ఆధ్వర్యంలో జనవరి 21న హైదరాబాదులో నిర్వహించే శ్రీశ్రీ కళావేదిక 127వ జాతీయ శతాధిక కవినమ్మేళనం బ్రోచర్ ను బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి, డైరెక్టర్ అంధోని మేరీలు బహుమతి కల్పర్ వింగ్ డైరెక్టర్ డేబా విజయ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

# వెంకటగిరిలో పీజేఆర్ జయంతి వేడుకలు

## అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న జుబ్బిహిల్స్ మాజీ ఎంఎల్ఎ విష్ణు వర్ధన్ రెడ్డి పీజేఆర్ సేవలు కొనియాడిన సురేంద్ర యాదవ్

జుబ్బిహిల్స్, మేజర్ న్యూస్: ప్రజాబంధు స్వర్ణీయ పి.జనార్దన్ రెడ్డి సేవలు స్ఫూర్తి దాయకం అని జుబ్బిహిల్స్ మాజీ ఎంఎల్ఎ విష్ణు వర్ధన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. శుక్ర వారం వెంకటగిరిలో లో యూసుఫ్ గూడా కంటస్టెడ్ కార్పొరేటర్ ఏ.సురేంద్ర యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో పీజేఆర్ జయంతి వేడుకలు నిర్వహించారు. ముందుగా పీజేఆర్ విగ్రహం కి పూలా మాలలు వేసి అనంతరం నిర్వహించిన అన్నదాన కార్యక్రమం లో పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమం లో అష్టల్లాన్, శ్రీశైలం యాదవ్, గాంధీ, ఫణి, అసద్, ప్రసాద్, రాంలాల్, రవి యాదవ్, రామస్వామి, సామూయల్, గోపాల్ సింగ్, సంతోష్, కాసర్ జహా, కునాల్ జాదవ్, మహేంద్ర జాదవ్, వెంకట్ రెడ్డి, పీజేఆర్ అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు. తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ఓక్ వ్యాలి స్కూల్లో నెలకొన్న సంక్రాంతి సంబరాలు



కాప్రా ఓక్ వ్యాలి స్కూల్లో చిన్నారులంతా సంక్రాంతి వేడుకను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. విద్యార్థులకు వివిధ సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఉపాధ్యాయులు మరియు విద్యార్థులు కలిసి ముగ్గుల పోటీలలో మరియు గాలిపటాల పోటీలలో ఎంతో ఉత్సాహంతో పాల్గొన్నారు. పోటీల్లో గెలిచిన వారికి స్కూల్ చైర్మన్ ఇన్నా రెడ్డి , డైరెక్టర్ అంధోని మేరీలు బహుమతి ప్రధానం చేశారు.

# 1969 తెలంగాణ ఉద్యమ కారులను రాష్ట్ర సాధకులుగా గుర్తించాలి



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్ : 1969 తెలంగాణ ఉద్యమకారులను తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధకులుగా గుర్తించాలని 1969 తెలంగాణ ఉద్యమకారుల సమితి అధ్యక్షుడు మాజీ మంత్రి మేచినేని కిషన్ రావు డిమాండ్ చేశారు. ఇందుకోసం చట్టబద్ధమైన కమిటీని వేయాల్సిన అవసరం ఉందని ఆయన రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. బంజారాహిల్స్ లోని ఆయన నివాసంలో గురువారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ ఉద్యమకారులకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దాదాపు 250

గజాల ఇంటి స్థలాలను కేటాయిస్తామని హామీ ఇచ్చిందని, అందుకు సంబంధించిన నియమ నిబంధనలను వెంటనే విడుదల చేయాలన్నారు ఉద్యమకారులు దాదాపు 75 శాతం మంది మృతి చెందారని ఉన్న వారిని ప్రభుత్వం వెంటనే ఆదుకొని ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీలను నిలబెట్టుకో వాలని కోరారు పూర్వాధ్యక్షులతో అనారోగ్యంతో చాలామంది ఆర్థికంగా ఇబ్బందులు పడుతూ జీవిస్తున్నారని ఉద్యమకారులందరికీ ఆరోగ్య భద్రత కల్పించాలని కోరారు. 1948 తెలంగాణ ప్రాంత

విమోచనకై పోరాటం చేసిన స్వాతంత్ర సమరయోధులను తెలంగాణ రాష్ట్ర స్వావలంబనకై పోరాటం చేసిన 1969 ఉద్యమకారుల చరిత్రను భావితరాలకు తెలియజేసేలా 100 ఎకరాల స్థలాన్ని కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు కలిసి కేటాయించి స్మారక వనాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఈ దిశగా అడుగులు వేయాలని అధికారిక కమిటీని వేసి అందులో ఉద్యమకారులకు అవకాశం కల్పించి న్యాయం చేసేందుకు కృషి చేయాలని కోరారు ఉద్యమ సమితి సెక్రటరీ జనరల్ దుశర్ల సుదర్శన్ రావు మాట్లాడుతూ తొలి ఉద్యమకారుల స్ఫూర్తితోనే మలి ఉద్యమం సాధ్యమవడంతోపాటు రాష్ట్రం సిద్ధించిందన్నారు అయినప్పటికీ ప్రభుత్వాలు ఉద్యమకారులను చక్కకు పెట్టాయని ఆరోపించారు ఉద్యమకారుల డిమాండ్లను ప్రభుత్వం గుర్తించి వెంటనే పరిష్కరించే దిశగా చర్యలు చేపట్టాలన్నారు కార్యక్రమంలో ఉద్యమ సమితి నేతలు ప్రొఫెసర్ ఉపేందర్ రెడ్డి, మంకాల రాజి రెడ్డి, వసం చంద్రమౌళి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నాలాను పరిశీలించిన కార్పొరేటర్

కుషాయిగూడ లోని శ్రీ సాయి క్రిష్ణ ఎనక్వేవ్ లోని నాలను ,పక్క కాలనీ విరాట్ నగర్ కాలనీ లో నాలలో వ్యర్థాలను పోసి నాలను అక్రమించుకొని కాంపౌండ్ వాల్ ను కట్టడం తో ఇట్టి విషయాన్ని శ్రీ సాయి కృష్ణ ఎనక్వేవ్ అధ్యక్షుడు కుమార స్వామి , ప్రధాన కార్యదర్శి తిరుమల రెడ్డి వెంటనే కార్పొరేటర్ బొంతు శ్రీదేవి యాదవ్ దృవపెట్టి తీసుకెళ్లారు దీంతో శుక్రవారం సాయి కృష్ణ ఎనక్వేవ్ ప్రధాన నాలా ను కాలనీ వాసులతో కలిసి పరిశీలించారు అనంతరం కార్పొరేటర్ బొంతు శ్రీదేవి యాదవ్ మాట్లాడుతూ ఇట్టి విషయం పై త్వరలోనే చర్యలు తీసుకుంటానని నాలాను కట్టా చేస్తే ఎంతటి వారయిన ఉపేక్షించేది లేదని తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీ వాసులు కుమారస్వామి, తిరుమల రెడ్డి రామచంద్ర రెడ్డి , శ్రీనివాస్, రమేష్ చౌదరి తో పాటు పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కనకరాజ్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

# గౌడ ఐక్య సాధన సమితి కాలమానిని ఆవిష్కరించిన బుర్ర వెంకటేశం

హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : గౌడ ఐక్యసాధన సమితి నూతన సంవత్సర కాలెండర్ను బీసీ సంక్షేమ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి బుర్ర వెంకటేశం , సంఘం అధ్యక్షులు అంబాల నారాయణగౌడ్ కలిసి ఆవిష్కరించారు. శుక్రవారం రాష్ట్ర సచివాలయంలో కాలమాని ఆవిష్కరణ అనంతరం బుర్ర వెంకటేశం మాట్లాడుతూ.. గత 12 ఏండ్లుగా గౌడ జాతి జాగ్రూప్తత కోసం అంబాల నారాయణ గౌడ్ చేస్తున్న కృషిని అభినందనీయమని కొనియాడారు. రాష్ట్రంలోని బీసీ కులాల అభివృద్ధిలో ప్రభుత్వంతో పాటు కుల సంఘాల పాత్ర కూడా ఎంతో ముఖ్యమని తెలిపారు. తమ జాతిని సంఘటితం చేసి వారి సంక్షేమం కోసం ప్రభుత్వాలతో కొట్లాడేది, విన్నపాలను అందించేంది కుల సంఘాలేనని అన్నారు. గత ప్రభుత్వ కాలంలో అంబాల గౌడ జాతి సమస్యల పై తమతో ఎన్నో పర్యాయాలు చర్చించి, పథకాల ఆవిష్కరణలో ముఖ్య పాత్ర పోషించాడని గుర్తు చేశారు. ఇక ముందు కూడా జాతి సంక్షేమం కోసం ముందువరసలో నిల్చిని , దిశా నిర్దేశకుడిగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. తాను కూడా బీసీ కులాల అభివృద్ధికి తన వంతు సాయం అందజేస్తానని వెల్లడించారు. తమ సంఘం క్యాలెండర్ను ఆవిష్కరించిన బుర్ర వెంకటేశంకు



ఈసందర్భంగా అంబాల కృషిపై తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ పాలిటికల్ జెడెస్ చైర్మన్ రాచాల యుగంధర్ గౌడ్, ఇతర నేతలు పాల్గొన్నారు.



అయోధ్య శ్రీరాముని పూజ అక్షింతలు శ్రీ సాయిరాం స్కూల్ చైర్మన్ నల్లపాటి రాజేశ్వరి వెంకటేశ్వరరావు కి అందజేస్తున్న సమాజిక కార్యకర్త పుట్టా రామకృష్ణ, జుబ్బిహిల్స్/మేజర్ న్యూస్

# న్యాయవాదుల పట్ల పోలీసుల దురుసు ప్రవర్తన మార్చుకోవాలి - లేకపోతే ఉద్యమిస్తాం-న్యాయవాది క్రాంతి కుమార్ బందెల



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: వ్యతిరేకత తమ క్షేంట్లను కలవడానికి పోలీస్ స్టేషన్లకు వచ్చే న్యాయవాదుల పట్ల పోలీసులు అత్యుత్సాహం ప్రదర్శిస్తూ వారిని బెదిరిస్తూ అవమానాలకు గురి చేస్తున్నారని ఇండియన్ నేషనల్ పార్టీ అధ్యక్షుడు, సుప్రీం కోర్టు న్యాయవాది క్రాంతి కుమార్ తెలిపారు. సోమాజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్లో నిర్వహించిన విలేజ్ కలకత్తా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ పోలీసుల చర్యలను న్యాయవాదుల సమాజం ఎన్నడూ సహించబోదని, ఈ సందర్భంగా కొన్ని రోజుల క్రితం ముషీరాబాద్ నియోజకవర్గంలోని ఒక పోలీస్ స్టేషన్ లో ఒక సివిల్ కేసు విషయంలో న్యాయవాది తో అసభ్య పదజాలం ఉపయోగించిన

కార్యక్రమంలో పలువురు న్యాయవాదులు పాల్గొని వెంటనే పై స్థాయి అధికారులు దిద్దుబాటు చర్యలు చేపట్టాలని, న్యాయవాదుల పట్ల వారి వ్యతిరేకత రిజిస్ట్రార్ రాజ్యాంగం లోని, జ్యుడిషియరీ విధానంలోని నియమ నిబంధనలను అనుసరిస్తూ న్యాయవాదులకు తగిన మర్యాదని ఇవ్వాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. గతంలో జరిగిన అనేకమైన సంఘటనలను ధృవపత్రాల్లో పెట్టుకొని పోలీసులు తమ దురుసు ప్రవర్తనను మార్చుకోవాలని, తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కూడా గతంలో పోలీసుల అత్యుత్సాహం, దురుసు ప్రవర్తనకు గురైన బాధితుడి అని గుర్తు పెట్టుకోవాలని, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు, మాజీ ఎంపీ హనుమంతరావు పోలీసుల ప్రవర్తనకు వ్యతిరేకంగా గతంలో చేసిన వ్యాఖ్యలను ధృవపత్రాల్లో ఉంచుకొని ఇప్పటికైనా చిత్తశుద్ధితో పోలీసు శాఖకు తమ వంతుగా హెచ్చరికలు జారీ చేయాలని తెలిపారు. లేకపోతే రానున్న రోజులలో న్యాయవాదులం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పెద్ద స్థాయిలో ఉద్యమిస్తామని రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి, పోలీస్ శాఖకు హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన తో పాటు న్యాయవాదులు కుమార్ యాదవ్, హ....ర్ష, రాహుల్ కనకం, కామేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రధానిగా దేశానికి ఇందిర చేసిన సేవలు అమోఘం : జగదీశ్వర్ గౌడ్

దుందిగల్ మేజర్ న్యూస్ : ప్రధానిగా దేశానికి ఇందిర చేసిన సేవలను అమోఘం అని జగదీశ్వర్ గౌడ్ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం జగద్గిరిగుట్టలోని ఇందిరా గాంధీ విగ్రహ అవిష్కరణ కార్యక్రమంలో శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ జగదీశ్వర్ గౌడ్, కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ కోలన్ హన్మంత్ రెడ్డి, టిపిసీసీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ నాయకులు నర్సారెడ్డి భూపతిరెడ్డిలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా నర్సారెడ్డి భూపతిరెడ్డి మాట్లాడుతూ భారత దేశ మొట్టమొదటి మహిళా ప్రధాని, ఉక్కు మహిళ ఇందిరా గాంధీ విగ్రహాన్ని అవిష్కరించే అధ్యుని కలిగినందుకు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. భారత దేశాన్ని అన్నీ రంగాలలో ముందుకు తీసుకువెళ్లిన ఘనత ఇందిరా గాంధీకి దక్కుతుందని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. అనంతరం పేద ప్రజల ఆశాజ్యోతి, కార్మిక నాయకులు స్ఫూర్తి షి.జనార్దన్ రెడ్డి జయంతి సందర్భంగా వారి విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో 126 డివిజన్ అధ్యక్షులు భరత్ గౌడ్, జిల్లా యువజన కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి అరుణ్ రెడ్డి, నరేందర్, శ్రీనివాస్ వారి, యువరాజ్, లక్ష్మణ్, రవీందర్, హేమావతి, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



## స్ప్రింట్ డయాగ్నోస్టిక్ సెంటర్ హెల్త్ న్యూ ఇయర్ ప్యాకేజీ ఆవిష్కరణ ప్రత్యేక ప్యాకేజీని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి : కార్పొరేటర్లు కొప్పల, రాగుల



వసన్తవిపురం, మేజర్ న్యూస్: స్ప్రింట్ డయాగ్నోస్టిక్ సెంటర్ ఎల్పీసగర్లో హెల్త్ న్యూ ఇయర్ ప్యాకేజీని కార్పొరేటర్లు కొప్పల నర్సింహారెడ్డి, రాగుల

వెంకటేశ్వరరెడ్డితో కలిసి లాంచ్ చేశారు. కేవలం 2499 రూపాయలకే 19కి పైగా టెస్టులతో పాటు ఆల్ట్రాసౌండ్ లాంటి ఎన్నో టెస్టులను స్టానికలకు అందిస్తున్నారు. ఈ ప్యాకేజీ ని ఎల్పీసగర్ తో పాటు పరిసర ప్రాంత కాలనీల వాసులు సద్వినియోగం చేసుకోవడం ద్వారా తమ ఆరోగ్యాలను పరిరక్షించుకోవాలని ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్లు తెలిపారు. అత్యాధునిక వైద్య పరమైన యంత్రాలతో కూడిన స్ప్రింట్ డయాగ్నోస్టిక్ సెంటర్లో ఎమ్ఆర్ఐ, సిటి స్కాన్ తో పాటు పేషెంట్ కి కావాల్సిన అన్ని టెస్టులు అందుబాటులో ఉన్నాయని సెంటర్ వాడ్ రోజు తో పాటుకు తెలిపారు. నూతన సంవత్సరాన్ని పురస్కరించుకొని ఏర్పాటు చేసిన ఈ అవకాశాన్ని కాలనీల వాసులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని నిర్వాహకులు తెలియజేశారు.

## బీజేపై ఆధ్వర్యంలో యువక్రాంతి యాత్ర, ఘనంగా స్వామి వివేకానంద జయంతి వేడుకలు

సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్: సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గంలో జాతీయ యువజన దినోత్సవం సందర్భంగా బీజేపై ఆధ్వర్యంలో యువ క్రాంతి యాత్ర .ఎస్. భాస్కర్ గిరి అధ్యక్షతన స్వామి వివేకానంద 161వ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ముందుగా మాజీ ఎమ్మెల్యే బీజేపీ నేత ఎన్. రామచంద్ర రావు జెండా ఊపి బైక్ ర్యాలీని ప్రారంభించారు. వారాసిగూడా శివాజీ విగ్రహం దగ్గర నుండి మొదలై బైక్ ర్యాలీ పెద్ద ఎత్తున యువకులు వివేకానంద నివాదలతో జాతీయ పతాకాలతో మొట్టమొదట, శాంతి నగర్, లాలాపేట్లోని బొడ్రాయి దగ్గర గల స్వామి వివేకానంద విగ్రహ ప్రాంగణానికి చేరుకుని పూలమాలలతో ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపై ఆధ్వర్యంలో జిల్లా నాయకులు భరత్ తాటి, సందీప్, గంగాధర్, వేణు, సాయినాథ్, అజయ్, అరవింద్, ఉదయ్, లద్దు, ఉపేందర్, సూర్య, సీలం శ్రీనాథ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ఘనంగా మస్తాన్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు యువతకు వివేకానందుడు ఆదర్శం



అల్లాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం, అల్లాపూర్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అల్లాపూర్ డివిజన్ యూత్ ప్రెసిడెంట్, 'పీ-టీఎమ్' అధ్యక్షుడు దేవరంబి మస్తాన్ రెడ్డి పుట్టినరోజు వేడుకలు శ్రీ వివేకానందనగర్లోని తన స్వగృహంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. వి.టి.ఎమ్ కమిటీ సభ్యులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని పూలమాల వేసి, కేక్ కట్ చేయించి, సాువాలతో ఘనంగా సత్కరించి పుట్టిన రోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ముందుగా స్వామి వివేకానంద జయంతి సందర్భంగా మస్తాన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ నేటి యువతరానికి వివేకానందుడు ఆదర్శప్రాయుడని ఆయన అడుగుజాడల్లో ప్రతి ఒక్కరూ నడవాలని, స్ఫూర్తి ప్రధాత, దేశ ప్రతిష్ట విశ్వవ్యాపితం చేసిన చైతన్యమూర్తి అని ఆయన గొప్పతనం వివరించారు. అనంతరం శ్రీ వివేకానంద విగ్రహానికి పూలమాల వేసి ప్రజలందరికీ జాతీయ యువజన దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ కో-ఆర్డినేటర్ వీరారెడ్డి, సంపత్ రెడ్డి, పిట్టి తిరుపతి, జి.రవీందర్ ముదిరాజ్, ఎదుకొండలు, జ్ఞానేశ్వర్, యోగిరాజు, జనప్రియనగర్ శ్రీనివాసరెడ్డి, పి.అంకమ్మరావు, బి.రాజారెడ్డి, పి.సుధాకర్, డి.అనారాయణ, ఎస్.సతీష్ రెడ్డి, బి.రవి, ఆర్.నత్యనారాయణ, ప్యామ్ సుందర్ రెడ్డి, ఎ.రమేష్, గమ్మడి రాజు, చెల్లయ్య, పి.సంజీవరావు, బొల్లు శ్రీనివాసరావు, ఆవుల ఆంజనేయులు, చప్పిడి శ్రీనివాస్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, అధిక సంఖ్యలో ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

## ఈ ఆర్థిక సంవత్సరంలో దక్షిణ ప్రాంతంలో రూ. 9,500 కోట్ల రుణాల పంపిణీ లక్ష్యంగా ఐఐఎఫ్ఎల్ హోమ్ లోన్స్



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : భారతదేశంలో అత్యంత వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న డిజిటల్-ఫస్ట్ హోమ్ ఫైనాన్స్ కంపెనీ ఐఐఎఫ్ఎల్ హోమ్ ఫైనాన్స్ లిమిటెడ్, ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరంలో దక్షిణ భారత దేశంలో అసెంబ్లీ అండర్ మేనేజ్ మెంట్ ( ) లక్ష్యం కింద రూ. 9,500 కోట్ల ఆస్తులను సాధించడంపై ధృవపత్రం పెట్టింది. సంస్థ యొక్క బలమైన వ్యూహం అఫర్లబుల్ హౌసింగ్ ప్రాజెక్ట్ లు ( ) మరియు బెనిఫిషియరీ లెడ్ కస్ట్రక్షన్ ( ) పథకాలు వంటి వివిధ హౌసింగ్ స్కీమ్లపై ధృవపత్రం సాధించింది. సామాన్యులకు సరసమైన గృహావసరాలను అందించాలనే లక్ష్యంతో కూడిన ఫోర్ట్ ఫోయియోతో ఐఐఎఫ్ఎల్ హోమ్ ఫైనాన్స్ లిమిటెడ్ వేలాది మంది వ్యక్తులకు, కుటుంబాలకు గృహావసరాలను విజయవంతంగా తీర్చింది. ఐఐఎఫ్ఎల్ హోమ్ ఫైనాన్స్ లిమిటెడ్ గృహావసరాలను కల్పించడంలో ఉన్నతీకార ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణలలో సంస్థ అత్యుత్తమ పనితీరు ద్వారా స్పష్టంగా కనిపిస్తుంది. 2023 నవంబర్ 30 నాటికి, ఐఐఎఫ్ఎల్ హోమ్ ఫైనాన్స్ లిమిటెడ్ రాష్ట్రంలో సుమారు రూ. 4,495 కోట్లను పంపిణీ చేసింది. ఇందులో గణనీయమైన భాగం సుమారు రూ. 310 కోట్లు బీఎల్ సీ పథకం కింద కేటాయించబడింది మరియు మిగిలిన రూ. 3,598 కోట్లు అందుబాటు ధర ఇళ్ల రుణాల కోసం కేటాయించబడ్డాయి. ఆంధ్రప్రదేశ్ తెలంగాణ రాష్ట్రాల్లోని 60కి పైగా శాఖల నెట్వర్క్ తో ఐఐఎఫ్ఎల్ హోమ్ ఫైనాన్స్ పటిష్ట ఉనికి కలిగి ఉంది. ఐఐఎఫ్ఎల్ హోమ్ ఫైనాన్స్ లిమిటెడ్, సౌత్ జోనల్ సీల్డ్ హెడ్ శ్రీకాంత్ నామాల మాట్లాడుతూ, ఐఐఎఫ్ఎల్ హోమ్ ఫైనాన్స్ లిమిటెడ్ సుస్థిరమైన ఇంటి యాజమాన్యాన్ని సులభతరం చేయడం ద్వారా ప్రతి వ్యక్తి మరియు కుటుంబం వారి స్వంత ఇంటిని సాధించాలనే ఆశయాన్ని నెరవేర్చడానికి కట్టుబడి ఉందన్నారు.

# స్వామి వివేకానంద జయంతి వేడుకల్లో కూన శ్రీశైలం గౌడ్



జిడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : కుత్బుల్లాపూర్ జయంతి వేడుకలకు మాజీ ఎమ్మెల్యే, బీజేపీ రాష్ట్ర నియోజకవర్గం రంగారెడ్డి నగర్ లో వల్లపు వేణు నాయకుడు కూన శ్రీశైలం గౌడ్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై, స్వామి వివేకానంద విగ్రహానికి పూలమాల

వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం మహిళలకు వ్యూహాన్ని దుప్పట్లను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కూన శ్రీశైలం గౌడ్ మాట్లాడుతూ ప్రపంచానికి భారతదేశ ఆధ్యాత్మిక విలువలను చాటి చెప్పిన మహోన్నత వ్యక్తి స్వామి వివేకానంద అని అన్నారు. ఆయన బోధనలు ప్రసంగాలు యువతకు ఎంతో స్ఫూర్తిని చైతన్యాన్ని కలిగిస్తాయని అందుకే ఆయన జన్మదినాన్ని జాతీయ యువజన దినోత్సవంగా జరుపుకుంటున్నామని అన్నారు. ఆ మహనీయుడు ఆలోచనలు బోధనల నుండి ప్రతి యువకుడు స్ఫూర్తి పొంది జీవితంలో ఉన్నత స్థానానికి చేరుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్వామి వివేకానంద విగ్రహ కమిటీ సభ్యులు మోతే శ్రీనివాస్ యాదవ్, స్థానిక బీజేపీ నాయకులు పరుష వేణు, ఏరుప వెంకటరమణ రమేష్ మంజులూర్, బాలరాజు, రంగా శ్రీనివాస్ గౌడ్, రమణారెడ్డి, నాగన్న, రాకేష్, నాగేందర్ రెడ్డి, ప్రవీణ్, జూల సందీప్, సంజయ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఇందిరా గాంధీ సేవలు చిరస్మరణీయం కొలన్ హన్మంత్ రెడ్డి



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : మాజీ ప్రధాని, భారతరత్న గ్రహీత ఇందిరా గాంధీ సేవలు చిరస్మరణీయమని కొలన్ హన్మంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం 126 డివిజన్ జగద్గిరిగుట్టలో వునర్పిరాణం చేసినటువంటి మాజీ ప్రధాని స్వర్ణీయ ఇందిరా గాంధీ విగ్రహాన్ని కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి కొలన్ హన్మంత్ రెడ్డి ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బ్యాంకులను జాతీయం చేయడంతో పాటు జమిందారి వ్యవస్థను రద్దు చేసి వెట్టి చాకిరి నిర్మూలనకు కృషి చేశారన్నారు. దేశం కోసం ప్రాణాలను అర్పించిన ఇందిరా గాంధీ ఆశయాలను కొనసాగించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిపిసీసీ సెక్రటరీ నర్సారెడ్డి భూపతి రెడ్డి, రాష్ట్ర సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు, డివిజన్ కాంగ్రెస్ నాయకులు, మహిళా కాంగ్రెస్ నాయకులు, యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు, ఐఎన్ఎయూసీ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# గంజాయి విక్రహిస్తున్న యువకుడు అరెస్ట్

1.4 కిలోలు స్వాభీనం, కేసు నమోదు చేసి నిందితుడిని రిమాండ్కు తరలింపు



# వివేకానందుడి బాటలో నడుద్దాం : కసిరెడ్డి భాస్కరరెడ్డి

మియాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : స్వామి వివేకానందుడి బోధనలను అలవర్చుకొని ఆయన ఆశయం మేరకు ఆయన బాటలో నడుద్దామని గౌతమీనగర్ కాలనీ చీఫ్ అడ్వైజర్, బిజెపి నాయకుడు కసిరెడ్డి భాస్కరరెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం వివేకానంద జయంతి సందర్భంగా కాలనీలోని జీహెచ్ఎంసీ పార్కులో ఆయన విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా కసిరెడ్డి భాస్కరరెడ్డి మాట్లాడుతూ వివేకానందుడు ఆశించిన విధంగా నేడు భారతదేశ కీర్తిప్రతిష్ఠలు పెరిగాయని దేశం అభివృద్ధి పథాన పయనిస్తున్నదని అన్నారు. యువత వివేకానంద బోధనలపై మరింత అవగాహన పెంచుకొని ఆదర్శవంతమైన జీవితాన్ని గడపాలని కసిరెడ్డి భాస్కరరెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆసోసియేషన్ నాయకులు శివరాజయ్య, కాలనీవాసులు అశోక్ కుమార్, మురళీధర్, పర్యత్ రెడ్డి, శ్రీనివాసరావు, నర్సింహ, రాజారెడ్డి, తనవ్, శ్రీరాం, నవీన్, పాండుగౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రహ్మాత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్. గుట్టు చప్పుడు కాకుండా ఎందు గంజాయిని ప్యాకెట్లుగా చేసి విక్రహిస్తున్న యువకున్ని అమీర్ పేట్ ఎక్స్ ప్రెజ్ అండ్ ప్రాహిబిషన్ శాఖ అధికారులు అదుపులోకి తీసుకొని జ్యూడిషియల్ రిమాండ్కు తరలింపు చేశారు. ఇన్స్ పెక్టర్ సైదిరెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం బిహార్ జిల్లాకు చెందిన అజయ్ కుమార్ యాదవ్ ఎలియాస్ దినేష్ అను 22 యేండ్ల యువకుడు రహ్మాత్ నగర్ డివిజన్ టి.అంజయ్య నగర్లో నివసిస్తున్నాడు. ఇతడు బిహార్ నుండి 2 కిలోల ఎందు గంజాయిని తీసుకవచ్చి ప్యాకెట్లుగా చేసి విక్రహిస్తున్నాడు. ఉన్నత అధికారుల ఆదేశాల మేరకు తాను ఉంటున్న ఇంటిపై సిబ్బంది ఆకస్మిక దాడి చేయగా 1.4 కిలోల గంజాయి నిందుతుడి వద్ద లభ్యమైంది. విచారించిన మేరకు 600 గ్రాములు విక్రహించినట్లు తెలిపాడు. కేసు నమోదు చేసి నిందుతున్ని జ్యూడిషియల్ రిమాండ్కు తరలింపినట్లు సీబి తెలిపారు. ఎస్సై బషీర్, సిబ్బంది మహ్మద్, నూరుద్దీన్, గోపాల్, శివ ప్రసాద్ రెడ్డిలను సీబి అభినందనిస్తు (డ్రక్స్), గంజాయి లాంటి మత్తు పదార్థాలు అమ్మడం, స్వీకరించడం చట్ట వ్యతిరేకం, యువత భవిష్యత్తును పాడు చేసే ఇలాంటి చర్యలపై కఠిన చర్యలు తప్పవని వ్యాపారం చేస్తున్న వారిని హెచ్చరించారు.

# స్వామి వివేకానంద జయంతి ఉత్సవాలు



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్ : స్వామి వివేకానంద 162వ జయంతి ఉత్సవాల సందర్భంగా మీర్చేట్ హెచ్ బి కాలనీ డివిజన్ లో హెచ్ బి కాలనీ ఫేస్-1 ప్రధాన కూడలిలో గల ఆయన విగ్రహానికి స్థానిక కార్పొరేటర్ జెరిపోతుల ప్రభుదాస్, మాజీ కార్పొరేటర్ గుండారవు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, లు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం ప్రభుదాస్ మాట్లాడుతూ లేవండి, మేల్కోండి, గమ్మం చేరే వరకూ విశ్రమించకండి అని యువతకు స్ఫూర్తినిచ్చిన ఆధునిక భారతీయ మునీశ్వరుడు, మరుగున పడిన భారతీయ సంస్కృతి మరెవరి ధర్మాల యొక్క తేజస్సును ప్రపంచానికి ఘనంగా చాటిచెప్పిన గొప్ప మహనీయులు అని శ్రీ స్వామి వివేకానంద జయంతి సందర్భంగా వారికి ఘన నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నర్సింహ రావు, ఎనుముల మహేష్, రాంపద్మిన్, పి.బ్రహ్మచారి, పసునూరి బ్రహ్మచారి, ఉల్లెం బాలరాజు, గడియారం రామకృష్ణారెడ్డి, కృష్ణారెడ్డి, అశోక్, సాయి కుమార్ ముదిరాజ్, నవీన్ గౌడ్, కుమార్, చారి, బాలయ్య గౌడ్, శేఖర్ గౌడ్, నిసార్ అహ్మద్ గోరి మహిళా నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# శిల్పకళావేదికలో ఘనంగా పంజాబీ లోక్రీతి వేడుకలు



మాదాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ పంజాబీ సభ, మెఫిల్ ఇ సర్కల్ అధ్యక్షులలో లోక్రీతి సంబరాలు శుక్రవారం మాదాపూర్ లోని శిల్పకళావేదికలో లోక్రీతి ఘనంగా నిర్వహించారు. ఏటా సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా పంజాబీ లో జరిగే లోహరసీ తెలంగాణలో ఉండే పంజాబీలు శిల్పకళావేదిక లోక్రీతి వేడుకలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మహిళలు ఆడి పాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో తేజ్ దీప్ కార్, రవీందర్ సింగ్ సర్జ, ప్రసిడెంట్ తెలంగాణ పంజాబీ సభ , ప్రేమ్ కుమార్ కపూర్, వైస్ ప్రెసిడెంట్, రవీందర్ సింగ్ అరురు, వైస్ ప్రెసిడెంట్, హరీష్ సేతి, సిప్రూన్, పంజాబీ లు పాల్గొన్నారు.

# ఓక్ వ్యాళి ఇంటర్నేషనల్ పాఠశాలలో కన్నుల పండువగా సంక్రాంతి సంబరాలు



గెలుపొందిన విజేతలకు బహుమతులు ప్రధానం

జవహర్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: భారతీయ సంస్కృతి సంప్రదాయాలకు ప్రతీక సంక్రాంతి పండుగ అని కాప్రా ఓక్ వ్యాళి ఇంటర్నేషనల్ పాఠశాల చైర్మన్ ఇన్నారెడ్డి, డైరెక్టర్ ఆంధోనీ మేరి అన్నారు. సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా ఓక్ వ్యాళి పాఠశాలలో విద్యార్థులు సంబరాలు కన్నుల పండువగా జరుపుకున్నారు. ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. శుక్రవారం ఉదయం స్కూల్ ప్రాంగణంలో ఏర్పాటుయిన సంబరాలు అందరాన్ని తాకాయి. విద్యార్థులు పలు రంగు రంగుల ముగ్గులను వేసి తమలో ఉన్న ప్రతిభను చూపించారు. విద్యార్థులు వేసిన రంగు వజ్రాలు సంక్రాంతి సంబరాలకు ఆహ్వానాన్ని పలికాయి. విద్యార్థులు గాలి పటా లను ఎగురవేశారు. పాఠశాల చైర్మన్ ఇన్నారెడ్డి సంక్రాంతి పండుగ విశిష్టతను విద్యార్థులకు వివరించారు. అనంతరం పోటీలలో గెలుపొందిన విజేతలకు బహు మతులను ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ , ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# భర్తపై అలిగి నేపాల్ వెళ్లిన నవ వధువు



తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. నేపాల్ కు చెందిన సోను తపా (27) గత రెండేళ్లుగా హిమాయత్ నగర్ లోని బ్లూ ఫాక్స్ హోటల్లో వెయిటర్ గా పనిచేస్తున్నారు. గత నెల నేపాల్ లోని తమ గ్రామం పక్కనే ఉన్న అజంతాక్ గ్రామానికి చెందిన ఊర్విశ (22)ను పెద్దల సమక్షంలో పెళ్లి చేసుకున్నాడు. అనంతరం ఉద్యోగరీత్యా తాను పనిచేస్తున్న హిమాయత్ నగర్ కు తీసుకువచ్చి ,ఇద్దరూ కలిసి అదే సమీపంలోని ఉర్దూ ఆల్ లైన్లో ఉన్న హైదరాబాద్ లో కాపురం పెట్టారు. ఈ నెల 9న మధ్యాహ్నం 2 గంటల సమయంలో తాను ద్యూటీకి వెళ్తుండగా, వెళ్లవద్దని తన భార్య కోరిందని అన్నాడు. అయినా తాను ద్యూటీకి వెళ్లిపోయానని చెప్పాడు. అనంతరం 4 గంటల సమయంలో భార్యకు ఫోన్ చేయగా తాను ఇంట్లో ఉన్నానని వెల్లడించింది అని అన్నారు .అనంతరం మరల తిరిగి 9 గంటల సమయంలో

కాల్ చేయగా తాను నేపాల్ లో ఉన్న తన బ్రదర్ ఇంటికి వెళ్లిపోతున్నానని మెనేజ్ పంపిందని అన్నాడు. తాను 9 : 45 నిమిషాల ప్రాంతంలో రూమ్ కి వెళ్లి చూడగా ,తాను నిజంగానే కనిపించలేదని అన్నారు. తనపై నేపాల్ లో ఇంతవరకు ఎటువంటి కంప్లెయింట్ చేయలేదని చెప్పాడు. తాను వెళ్లిన నాటి నుంచి తన భార్య తల్లి శాంతి పర్యాయం ఎన్నిసార్లు కాల్ చేసినా ఎత్తలేదని అన్నాడు. కనుక తన భార్య ఊర్విశ ఎక్కడున్నది అనే విషయాన్ని తనకు తెలియ జేయాల్సిందిగా శుక్రవారం సాయంత్రం 6 గంటల ప్రాంతంలో నారాయణగూడ పోలీసులను సోను తప్ప కోరినట్లు ఎస్పై నరేష్ కుమార్ తెలిపారు. ఫిర్యాదును స్వీకరించిన తాము క్రైమ్ నెంబర్ 15 /2024 యు /హెచ్ ప్రకారం ఉమెన్ మిస్సింగ్ గా కేసు నమోదు చేసి తదుపరి పరిశోధన కొనసాగిస్తున్నామని వెల్లడించారు.

హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : భర్తను ద్యూటీకి వెళ్లకుండా తనకు తోడుగా ఉండమని అభ్యర్థించినా వినకుండా ద్యూటీకి వెళ్లడంతో అలిగిన భార్య స్వస్థలం నేపాల్ కు వెళ్లిపోయిన ఘటన శుక్రవారం నారాయణగూడ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. అడ్మిన్ ఎస్ఐ నరేష్ కుమార్

## బోర్డు మీటింగ్లో ఎమ్మెల్యే లాస్యనందిత సమస్యల గురించి ప్రస్తావన

సికింద్రాబాద్ మేజర్ న్యూస్; సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ బోర్డు ఆఫీసులో కీలకమైన సమావేశం జరిగింది. బ్రిగేడియర్ సోమశంకర్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ బోర్డు మీటింగ్ లో సీఈఓ మధుకర్ నాయక్, ఎమ్మెల్యే లాస్యనందిత పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కంటోన్మెంట్ బోర్డు పరిధిలోని పలు వార్డుల్లో చేయాల్సిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాల గురించి ఎమ్మెల్యే లాస్యనందిత ప్రత్యేకంగా ప్రస్తావించారు. పెండింగ్ పనులను వెంటనే చేపట్టాలని కోరారు. ముఖ్యంగా వాటర్ ప్రాజెక్టు ను వెంటనే పరిష్కరించాలని విన్నవించారు. ప్రజలకు ఎలాంటి సమస్యలు లేకుండా ఎప్పటికప్పుడు బోర్డు అధికారులు స్పందించి పరిష్కరించాలని ఎమ్మెల్యే లాస్యనందిత కోరారు. ఎమ్మెల్యే హోదాలో లాస్యనందిత తొలిసారిగా ఈ బోర్డు మీటింగ్ లో పాల్గొనడం విశేషం. ఈ మీటింగ్ లో పలువురు బోర్డు మాజీ సభ్యులు, ఉన్నతాధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## స్వామి వివేకానంద, పీజేఆర్లకు నివాళులర్పించిన బీసీ నేత తేజ్ హరికృష్ణ మహా నేతల జయంతి సందర్భంగా హెల్త్ క్యాంప్ నిర్వహణ



కూకట్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్: కూకట్ పల్లి మూసాపేట్ యంగ్ స్టార్ యూత్ అసోసియేషన్, తూము సంతోష్ కుమార్, తూము విజయ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో కెపిఎం గ్రౌండ్ లో స్వామి వివేకానంద, పి జనార్దన్ రెడ్డి గారి జయంతి సందర్భంగా వారి చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు, సందర్భంగా వారు హెల్త్ క్యాంప్ కూడా

నిర్వహించారు, ఈ హెల్త్ క్యాంప్ కు గ్రామస్థులు స్థానిక ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని హెల్త్ క్యాంప్ లో నిర్వహించిన ఉచిత వైద్య శిబిరాని ఉపయోగించుకొని క్యాంప్ నీ విజయవంతం చేశారు, ఈ కార్యక్రమానికి జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం, తెలంగాణ బీసీ వికాస సమితి రాష్ట్ర సభ్యులు పాల్గొన్నారు ఈ సందర్భంగా వారు

మాట్లాడుతూ స్వామి వివేకానంద ప్రసిద్ధ హిందూ యోగి అని, వేదాంత, యోగా తత్వ శాస్త్రాలలో సమాజంపై అత్యంత ప్రభావము చూపించిన ప్రఖ్యాత ఆధ్యాత్మిక వేత్త అని అన్నారు. రామకృష్ణుల మతం స్థాపించి సేవలు అందించారని. ఆయన ఆశయాలను సాధించే విధంగా ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని అన్నారు. అదేవిధంగా బడుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి, అన్నా అంటే నేను ఉన్న అని ప్రతి ఒక్కరి హృదయంలో నిలిచిపోయిన కార్మిక నాయకులు, దివంగత నేత, మాజీ మంత్రివర్యులు కీ.శే పి.జనార్దన్ రెడ్డి అని కొనియాడారు, ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణా బీసీ వికాస సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బానిట్లీ నర్సింగ్ రావు, మేధుల్ జిల్లా అధ్యక్షులు తెల్ల హరికృష్ణ, సభ్యులు తుమ్ శశాంక్, నర్సింగ్ రావు మాదిగ, యం యస్ సీతారామయ్య, చారి, జై సంతోష్, టి. బాబు, ఎస్ కె మోసిన, యంగ్ స్టార్ యూత్ అసోసియేషన్ సభ్యులు, స్థానిక ప్రజలు, పెద్దలు, నాయకులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని ఘన నివాళులర్పించారు.

## హై కోర్ట్ షిప్టింగ్ నిర్ణయాన్ని వెనక్కి తీసుకోవాలి - జీ.వో 55 రద్దు చేయాలి ప్రజా పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ దాసరి అజయ్ కుమార్ యాదవ్

వనస్థలిపురం,మేజర్ న్యూస్:ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కుట్ర పుర్వకంగానే హై కోర్ట్ షిప్టింగ్ నిర్ణయాన్ని వెనక్కి తీసుకోవాలని, జీ.వో 55 ను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెంటనే రద్దు చేయాలని ప్రజా పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు డాక్టర్ దాసరి అజయ్ కుమార్ యాదవ్ డిమాండ్ చేశారు. హైదరాబాద్ లో ప్రస్తుతం ఉన్న హై కోర్ట్ ద్వారా ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం మొత్తానికి సేవలందించారని, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కుట్ర పుర్వకంగానే అగ్రికల్చర్ యూనివర్సిటీ భూములను లాక్సోపడానికి తెరలేపారన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెంటనే తన నిర్ణయాన్ని వెనక్కి తీసుకోవాలన్నారు. అగ్రికల్చర్ యూనివర్సిటీ భూముల జోలికి వస్తే అగ్రికల్చర్ యూనివర్సిటీ విద్యార్థులకు అందగా ప్రజా పార్టీ నిలబడి విద్యార్థుల తరపున పోరాటం చేస్తామన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తన నిర్ణయాన్ని మార్చుకోకపోతే రాబోయే మే 2024 ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి తగిన బుద్ధి

చెబుతామన్నారు. నూ తన హై కోర్టును ఫార్మా సిటీ ప్రాంతంలో వంద ఎకరా లలో నిర్మించాలన్నారు. కందుకూరు మండలం ప్రాంతం అభివృద్ధికి రవాణా సౌకర్యం అవకాశం ఉంటుందని అజయ్ కుమార్ యాదవ్ సూచించారు.



## గెలుపు ఎప్పుడు న్యాయానిదే



సికింద్రాబాద్ మేజర్ న్యూస్; అయోధ్య అక్షింతల వితరణలో భాగంగా నిర్వాహకులపై ఇటీవల మోండా మార్కెట్ పి ఎస్ లో నమోదైన కేసును హై కోర్టు కొట్టివేసినట్లు హై కోర్ట్ న్యాయవాదులు శివప్రసాద్, కపిష్ ఠివారీ స్పష్టం చేశారు. అక్రమంగా నమోదు చేసిన కేసు పై బివరికి ధర్మం విజయం సాధించిందని భాజపా సీనియర్ నాయకుడు చీర శ్రీకాంత్ వెల్లడించారు. ఈ కేసు కు సంబంధించి సీనియర్ న్యాయవాది మహేష్ రాజ్ వేసిన పిటిషన్ ను విచారించిన హై కోర్ట్ ధర్మాసనం పోలీసులు అయోధ్య అక్షింతలు నిర్వాహకులపై పెట్టిన కేసులను కొట్టి వేసినట్లు తెలిపారు. ఈ కేసు విషయంలో పోలీసులు వ్యవహార తీరు చూస్తే రాజకీయ కుట్ర ఉన్నట్లు స్పష్టం అవుతుందని భాజపా సీనియర్ నాయకుడు చీర శ్రీకాంత్ అన్నారు. రామ జన్మభూమి ట్రస్ట్ ఇచ్చిన పిలుపుమేరకు నిర్వహించిన అయోధ్య అక్షింతల వితరణ కార్యక్రమాన్ని సైతం వివాదాస్పదం చేయడం బాధాకరమని ఎట్టకేలకు న్యాయం గెలిచిందని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. హిందూ దేశంలో హిందూ దేవతల పట్ల ఇలాంటి చర్యలకు వూసుకోవడం మన సంస్కృతిని దెబ్బతీస్తుందని అన్నారు. తమపై అక్రమంగా కేసులు నమోదు చేసి మోండా మార్కెట్ పోలీసులు వ్యవహారించిన తీరు సరికాదని అని హెచ్చరించారు.

## స్వామి వివేకానందకు కార్పొరేటర్ లచ్చిరెడ్డి నివాళులు



వనస్థలిపురం,మేజర్ న్యూస్:స్వామి వివేకానంద జయంతిని పురస్కరించుకొని బిఎన్ రెడ్డి నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని ఎన్టీఆర్ కాలనీ స్వామి వివేకానంద పార్కు వద్ద ఉన్న స్వామి వివేకానంద విగ్రహానికి కార్పొరేటర్ మొద్దు లచ్చిరెడ్డి పూల మాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ సనాతన ధర్మాన్ని యావత్ ప్రపంచానికి చాటిచెప్పిన మహానీయుడు స్వామి వివేకానంద అన్నారు. స్వామి వివేకానంద తన ప్రసంగాల ద్వారా

యువతలో స్ఫూర్తి నింపడంతో పాటు ప్రపంచ వ్యాప్తంగా భారత దేశ గొప్ప తనాన్ని చాటి చెప్పారని కొనియాడారు. అలాంటి మహానీయులకు నివాళు అర్పించడం ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యతగా స్వీకరించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి డివిజన్ అధ్యక్షులు నవకిషోరెడ్డి, వర్సింగ్ ప్రసిడెంట్ విష్ణువర్ధన్ రావు, పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## భరత జాతికి స్ఫూర్తి - యువతకు మార్గదర్శి స్వామి వివేకానంద స్ఫూర్తితో ముందుకు సాగుదాం దేశాభివృద్ధిలో భాగస్వాములం అవుదాం స్ఫూర్తి సేవా సమితి అధ్యక్షులు కె.సంజయ్ కుమార్

వనస్థలిపురం,మేజర్ న్యూస్:భరత జాతికి స్ఫూర్తి, యువతకు మార్గదర్శి స్వామి వివేకానంద స్ఫూర్తిని నేటి యువత అందిపుచ్చుకోవాలని తద్వారా దేశాభివృద్ధిలో భాగస్వాములు కావాలని స్ఫూర్తి సేవా సమితి అధ్యక్షులు కె. సంజయ్ కుమార్ ఆకాంక్షించారు. ఓ యువత మేలుకో అంటూ మన దేశ యువతకు తనదైన మార్గంలో దిశానిర్దేశం చేసి ఇను కండరాలు, ఉక్కు నరాలు, వజ్ర సంకల్పమైన మనస్సు గల యువత దేశాన్ని ఉన్నత శిఖరాలకు చేర్చగలదని విశ్వసించిన స్వామి వివేకానంద ఆశయ సాధనలో ప్రతి



భాగస్వాములు కావాలన్నారు. స్వామి వివేకానంద జయంతిని పురస్కరించుకొని ఎన్టీఆర్ కాలనీ స్వామి వివేకానంద పార్కు వద్ద గల వివేకానందని విగ్రహానికి పూల మాలలు వేసిన సంజయ్ కుమార్ నివాళ్లు అర్పించారు. బలమే జీవనం, బలహీనతే మరణం, నేటి యువకు కావాల్సింది ఇనుప కండరాలు, ఉక్కు నరాలు, వజ్ర సంకల్పమైన మనస్సు లేచి నడు, గవ్యం చేరే వరకు విజయించకు అని పథ నిర్దేశం చేసి విశ్వ యువనికపై భారత కీర్తిని ఇనుమడింప చేసి చరిత్రలో తనకంటూ సుస్థిర స్థానాన్ని పడలవర్చుకొని నరులలో ఇంద్రునిగా స్వామి వివేకానంద కీర్తి గడించారని ఈ సందర్భంగా సంజయ్ కుమార్ గుర్తు చేశారు.

# మల్టీపర్పస్ హాల్ను ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకురావాలి



సికింద్రాబాద్, మేజర్ న్యూస్: పాటిగడ్డలోని మల్టీ పర్పస్ ఫంక్షన్ హాల్లో మిగిలి ఉన్న అన్ని పనులను పూర్తి చేసి వారం రోజుల్లో ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని మాజీ మంత్రి, సనత్ నగర్ ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం ఆయన బేగంపేట డివిజన్ పాటిగడ్డలోని మల్టీ పర్పస్ ఫంక్షన్ హాల్ను వివిధ శాఖల అధికారులతో కలిసి సందర్శించారు. లిఫ్ట్ ఏర్పాటు, డ్రైనేజీ కనెక్షన్ పెండింగ్ ఉన్నాయని కార్పొరేటర్ మహేశ్వర్ శ్రీహరి,

స్థానికులు మంత్రి దృష్టికి తీసుకు రాగా, వెంటనే డ్రైనేజీ కనెక్షన్ ఇవ్వాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. అదే విధంగా లిఫ్ట్ ఏర్పాటుకు అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని చెప్పారు. పేద, మధ్య తరగతి ప్రజలు ఫంక్షన్ల నిర్వహణ కోసం ప్రైవేట్ ఫంక్షన్ హాల్స్ను ఆశ్రయించాల్సి వస్తుందని, అందుకోసం లక్షల రూపాయలు ఖర్చు చేయాల్సి వస్తుందని అన్నారు. అర్థికంగా వారు పడుతున్న ఇబ్బందులను దృష్టిలో ఉంచుకొని, మేలు చేయాలనే ఆలోచనతో ప్రభుత్వం మల్టీ పర్పస్ ఫంక్షన్ హాల్స్

## ఎమ్మెల్యే తలసాని

నిర్మాణానికి శ్రీకారం చుట్టించని చెప్పారు. ఈ ఫంక్షన్ హాల్స్ను అతితక్కువ అద్దెకు ఇస్తున్నట్లు తెలిపారు. పాటిగడ్డ ప్రాంతంలోని పేద ప్రజల సౌకర్యాన్ని 6 కోట్ల రూపాయల వ్యయంతో జీ ప్లస్ టూ పద్ధతిలో నిర్మించినట్లు వివరించారు. ఇందులో కావాల్సిన వంట పాత్రలు, ఇతర టెంట్ హాస్ సామాగ్రిని తన సొంత నిధులతో అందజేస్తామని చెప్పారు. అదేవిధంగా వడ్డెర బస్టీలో రోడ్డు, దేవిడి లో కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణ పనులను మరింత వేగవంతం చేసి త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. ఓల్డ్ కట్టమ్ బస్టీలోని ఖబరస్థాన్ పనులను కూడా త్వరితగతిన పూర్తి చేసే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. మిగిలిన ఇతర అభివృద్ధి పనులు కూడా త్వరగా చేపట్టి పూర్తి చేయడం ద్వారా ప్రజల ఇబ్బందులను దూరం చేయాలని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ టి. మహేశ్వర్, వాటర్ పర్సన్ డిజిఎం శశాంక్, జిహెచ్ఎసి డిజి సంతోష్, టౌన్ ప్లానింగ్ ఎసిపి క్రిష్ణోఫర్, ఎలెక్ట్రికల్ ఎజి శ్రీనివాస్, జిహెచ్ఎసి ఎజి తిరుమలేష్, బిఆర్ఎస్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ గౌడ్, నాయకులు శ్రీహరి, సరేందర్, శేఖర్, అరిఫ్, అఖిల్, మోయిన్, అక్బర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# యువతకు స్ఫూర్తి ప్రదాత స్వామి వివేకానంద : మాధవరం కాంతారావు

కూకట్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్: సనాతన ధర్మాన్ని యావత్ ప్రపంచానికి చాటిచెప్పిన మహనీయుడు స్వామి వివేకానంద అని కూకట్పల్లి అసెంబ్లీ బిజెపి ఇంచార్జి మాధవరం కాంతారావు కొనియాడారు. శుక్రవారం స్వామి వివేకానంద జయంతిని వరసూరించుకొని కూకట్పల్లి అసెంబ్లీ పరిధిలోని వివేకానంద నగర్ నందు గల వివేకానంద విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో కాంతారావు గారు మాట్లాడుతూ స్వామి వివేకానంద తన ప్రసంగాల ద్వారా యువతలో స్ఫూర్తి నిండడంతో పాటు ప్రపంచవ్యాప్తంగా భారతదేశ గొప్పతనాన్ని చాటి చెప్పారని కొనియాడారు. ఆయన వృద్ధిని రోజును దేశ వ్యాప్తంగా జాతీయ యువజన దినోత్సవంగా నిర్వహించుకోవడం జరుగుతుందన్నారు, ఆయన జీవితం దేశ వనరులైనానికి అంకితం చేయబడింది జాతీయ జాగృత్యం చేసిన వివేకానందుని బోధనలు



నేటికీ యువతకు మార్గదర్శకంగా నిలుస్తున్నాయని కొనియాడారు, నా దేశం-నా భవిష్యత్తు అని పిలుపునిచ్చిన వివేకానంద స్ఫూర్తితో ముందుకు సాగాలని ఈ సందర్భంగా కాంతారావు గారు

యువతకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు, ఎలివిపి నాయకులు, మహిళామణులు, చిన్నారులు, కాలనీవాసులు పాల్గొన్నారు.

# బంకాయ రిక్లెజ్డ్ యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో ముగ్గుల పోటీ - అధ్యక్షులు ప్రకాష్



సికింద్రాబాద్ మేజర్ న్యూస్: శుక్రవారం హైదరాబాద్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ బి.ఎం.ఈ.యు రిక్లెజ్డ్ యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో సికింద్రాబాద్ అదేశాల మేరకు సికింద్రాబాద్ జోనల్ కార్యాలయంలో సికింద్రాబాద్ అధ్యక్షులు ప్రకాష్ ఆధ్వర్యంలో సంత్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకొని మహిళలకు ముగ్గుల పోటీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూనియన్ వర్కింగ్ అధ్యక్షులు ఎస్. కె. జహంగీర్, ఈ. నర్సింగ్ రావు ప్రధాన కార్యదర్శి.పండు, సభ్యులు జి. జగదేష్, జి. సాయిబాబా, పి. రమేష్ తో పాటు పెద్ద సంఖ్యలో మహిళా ఉద్యోగులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## యువతకు స్ఫూర్తి ప్రదాత స్వామి వివేకానంద



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: జాతీయ యువజన వారోసవాల సందర్భంగా యువతకు స్ఫూర్తి ప్రదాత స్వామి వివేకానంద గారి జన్మదిన వరసూరించుకొని ప్రేమనగర్లో స్వామి వివేకానంద గారి జయంతోత్సవాలు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ముఖ్య అతిథిగా జాతీయ యువజన అవార్డు గ్రహీత ప్రేమనగర్ జిస్సీ ప్రధాన కార్యదర్శి కొండ భగవాన్ దాస్ పాల్గొని చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఆయన సేవలను గుర్తు చేశారు.... యువత విద్యాభ్యాసంతో పాటు సామాజిక సేవా కార్యక్రమాల్లో చురుకుగా పాల్గొని జాతీయ భావాన్ని పెంపొందించాలని అన్నారు. అనంతరం నెహ్రూ యువ కేంద్రం, హైదరాబాద్ జిల్లా ప్రేమనగర్ మహిళా మండలి, ప్రేమ్ నగర్ స్టం లెవెల్ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో సంత్రాంతి పండుగ సందర్భంగా ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించి గెలుపొందిన వారికి ప్రథమ, ద్వితీయ, తృతీయ బహుమతులు ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మహిళా నాయకురాలు బాలమణి, చంద్రకళ, మధుర వేణీ, సునీత, ఇందిరా, కృష్ణ వేణీ, లత, పద్మగంగ తో పాటు అంజెద్దర్ సేవా సంఘం అధ్యక్షుడు మున్నాభాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రెమెడియల్ అధ్యాపకురాలు ఫరీదా రాజ్ మల్లిపుల్ స్కెరోసిస్పై పుస్తక రచన



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: హైదరాబాద్లోని ప్రధాన ప్రవృత్తి ఉపాధ్యాయురాలు, రెమెడియల్ అధ్యాపకురాలిగా మారిన ఫరీదా రాజ్ అంతగా తెలియని వ్యాధి మల్లిపుల్ స్కెరోసిస్ పై అన్ బ్రేకబుల్ స్పిరిట్ అనే ఆంగ్ల పుస్తకాన్ని రచించింది. ఇది భారతదేశంలో వైద్య లేదా వైద్యేతర వ్యక్తి రాసిన మొట్టమొదటి పుస్తకం. మల్లిపుల్ స్కెరోసిస్ (అనేక రకాలుగా రక్తనాళాలు గట్టిపడడం) అనేది మెదడు, వెన్నెముక, కళ్ళు యొక్క నరాలను దెబ్బతీసి ఓ దీర్ఘకాల వ్యాధి. ఈ నెలాఖరులో పుస్తకం విడుదల కానుంది. సరైన రోగనిర్ధారణ, సకాలంలో చికిత్స, సంరక్షణ మరియు మద్దతుతో చాలా మంది వ్యక్తులు సుదీర్ఘమైన, చురుకైన మరియు

ఆరోగ్యకరమైన జీవితాలను గడపవచ్చని ప్రజలకు తెలియజేయడం రచయిత చెప్పిన పుస్తకం యొక్క లక్ష్యం. ఇది వ్యాధి గురించి అవగాహన కల్పించే ఏకైక లక్ష్యంతో సులభంగా చదవగలిగే, అనుసరించే ఫార్మాట్లో సామాన్యుల ప్రయోజనం కోసం ఆంగ్లంలో అందుబాటులోకి తెస్తున్న పుస్తకం ఇది. మల్లిపుల్ స్కెరోసిస్తో బాధపడుతున్న వ్యక్తులను ఎదుర్కొన్నప్పుడు ఫరీదా రాజ్ ప్రయాణం ఊహించని మలుపు తిరిగింది. ఈ ఎన్కోంటర్ అంతగా తెలియని ఈ వ్యాధిపై వెలుగు నింపాలనే ఆమె అభిరుచిని పెంచింది. అన్ బ్రేకబుల్ స్పిరిట్: నానిగేటింగ్ లైఫ్ విత్ ఎంఎస్, పుస్తకం, పరిస్థితి పల్ల ప్రభావితమైన వారి జీవితాలను అర్థం చేసుకోవడానికి నిదర్శనంగా నిలుస్తుంది. ఈ పుస్తకం పాఠకులను మల్లిపుల్ స్కెరోసిస్తో జీవించే ప్రపంచంలోకి అంతర్దృష్టితో కూడిన ప్రయాణాన్ని ఆహ్వానిస్తుంది. ఇది యొక్క చిక్కులను, దాని ప్రాథమిక అంశాలనుండి వివిధ జీవిత దశలు, సంబంధాలపై దాని తీవ్ర ప్రభావాల వరకు పరిశోధిస్తుంది. యొక్క ప్రాథమిక అంశాలు, యువతపై దాని ప్రభావం, సంబంధాలు, పేరెంట్ హుడ్, భయాలను ఎదుర్కోవడంలో సవాళ్లను అన్వేషించే అధ్యాయాలతో, ఈ పుస్తకం యొక్క భౌతిక, భావోద్వేగ, మానసిక కోణాలపై సమగ్ర దృక్పథాన్ని అందిస్తుంది. హృదయవూర్వక కథనాలు, వ్యక్తిగత అనుభవాల ద్వారా, రచయితతో నివసిస్తున్న వారు ఎదుర్కొనే పోరాటాలు, విజయాలపై వెలుగునిచ్చారు, అలాగే ఈ ప్రయాణంలో సంరక్షకుల కీలక పాత్ర. పాఠకులు ప్రతి పేజీనే తిప్పినప్పుడు, వారు విలువైన అంతర్దృష్టులు, ఆచరణాత్మక సలహాలు, యొక్క సవాళ్లను నావిగేట్ చేయడానికి వ్యక్తులను శక్తివంతం చేసే సంఘం యొక్క భావాన్ని వెలికితీస్తారు. పుస్తకం అవగాహనను పెంపొందించడమే కాకుండా, పరిస్థితి యొక్క పరిమితులకు మించి విస్తరించే సహాయక మరియు సానుభూతిగల నెట్వర్క్ను నిర్మించడంలో మార్గదర్శకత్వాన్ని కూడా అందిస్తుంది. అన్ బ్రేకబుల్ స్పిరిట్ పుస్తకం ఉన్న వ్యక్తులకు, వారి

ప్రియమైనవారికి, ప్రతికూల పరిస్థితులలో మానవ ఆత్మ యొక్క స్థితిస్థాపకత గురించి లోతైన అవగాహనను కోరుకునే ఎవరికైనా ఒక ఆశాజ్యోతిగా నిలుస్తుంది. ఇది జ్ఞానం, కరుణ, ఐక్యత యొక్క శక్తికి నిదర్శనం. సంక్షిప్తమైన పరిస్థితి ద్వారా ఎదురయ్యే సవాళ్లను అధిగమించడం, చివరికి ధనిక, మరింత అనుసంధానిత జీవితం వైపు మార్గాన్ని ప్రకాశిస్తుంది. ఫరీదా అనేక కోణాలు కలిగిన మహిళ. ఆమె నిశ్చలంగా సమాజం కోసం చాలా ప్రభావవంతమైన పని చేసింది. ఫరీదా మల్లిపుల్ స్కెరోసిస్ సొసైటీ ఆఫ్ ఇండియా-హైదరాబాద్ చాప్టర్ ( ) ఎగ్జిక్యూటివ్ కమిటీ మెంబర్గా పనిచేస్తున్నారు. ఈ లాభాపేక్ష లేని సంస్థ మల్లిపుల్ స్కెరోసిస్ బారిన పడిన వ్యక్తుల సంక్షేమం కోసం పనిచేస్తుంది. (మల్లిపుల్ స్కెరోసిస్ ఇంటర్నేషనల్ ఫెడరేషన్)తో అనుబంధంగా ఉంది. మల్లిపుల్ స్కెరోసిస్ ( ) అనేది కేంద్ర నాడీ వ్యవస్థని ప్రభావితం చేసే దీర్ఘకాలిక నాడీ సంబంధిత రుగ్మత. ఇది చాలా కుటుంబాల జీవితాల్లో వివాదం సృష్టించే సంభావ్య వికలాంగ వ్యాధి. పాశ్చాత్య దేశాలలో దీని ప్రాబల్యం ఎక్కువగా ఉన్నప్పటికీ, ఇప్పుడు భారతదేశంలో ఈ కేసులు పెరుగుతున్నాయి. లక్ష జనాభాకు ఎనిమిది నుంచి తొమ్మిది మంది ఎంఎస్తో బాధపడుతున్నారని అంచనా. భారతదేశంలో దాదాపు 2.5 లక్షల మంది వ్యాధి భారం పడుతున్నారు. అవగాహన లేమి కారణంగా చాలా మందికి వ్యాధి నిర్ధారణ జరగకపోవడంతో, పేర్కొన్న దాని కంటే ఈ సంఖ్య ఎక్కువగా ఉంటుందని అంచనా వేయబడింది. మనీష్ సిసోడియా భార్య ప్రస్తుతం మల్లిపుల్ స్కెరోసిస్తో బాధపడుతున్న ప్రముఖ వ్యక్తి, తెలుగు రాష్ట్రాల్లో దాదాపు 200 మంది రోగులు హైదరాబాద్లోని సొసైటీలో సమాధులు చేసుకున్నారు. అనేది ఆటో ఇమ్యూన్ వ్యాధి. ఈ పరిస్థితి గురించి ప్రజలకు అవగాహన తగ్గువగా ఉంది. చాలా మందికి తెలియని విషయం ఏమిటంటే, సరైన రోగ నిర్ధారణ, సకాలంలో చికిత్స, సంరక్షణ, మద్దతుతో చాలా మంది వ్యక్తులు సుదీర్ఘమైన, చురుకైన, ఆరోగ్యకరమైన జీవితాలను గడపవచ్చు.